7197 Ao e A 54 9 (2 - H4)
2 [e) 1=}
gopzg 22| B3| 2% Aol %A% e N 20234 (A) | 2022d(B) | F7HA-B)
5% 60,974,570 69,183,031 £8,208,461
T8 57,268,311 66,412,317 £9,144,006
goluzxZsy e 53,628,744 63,318,219 £9,689,475
AAAIS G 52,441 53,106 2665
A A AF7 ) 24,356 25,021 A665
ALY 7,000 7,000 0
NRTA S Re B R R B ) 7,000 7,000 0
AT CRe G R R R T 5,500
1) $99= 210-01 |50,0009 x 5% % 23] = 500
92) A=A =+ 210-01 10,0009 x 40 x 23] = 800
3) AR (L) 1,000
b 75 210—06 |160,000¢ x 27 x 23] = 640
W) =3 210-06 |90,000€l X 21 X 24| 7k= 360
4) 2l ats 210-07 |700,0009 X 1tf x 28] = 1,400
5) Al A= 210-07 |300,0009) % 2% x 23] = 1,200
6) &3 230-02 |15,0009 x 407 = 600
L gl A A e 1,500
1) A7) 210-01 |100,0009 x 157 = 1,500
AFFAdATLEY 16,256 16,921 INTE
AR FATH RS ER 16,256 15,921 335
h AR A TAE 8,145
1) $9¢= 210-01 |50,0009 x 6% x 33] = 900
2) ZEAER (L) 1,500
7hH 71& 210—06 160,000 x 2% x 38| = 960
W %3 210-06 90,0009 x 27 x 33| = 040
3) AU A= 210-07 |700,0009 x 2t} x 33] = 4,200
4) 72 230-02 |3,0009 X80 x 33| = 720
5) §23 230-02 |15,0009 x55% = 825
U, A E Y w S 7 ) 210-01 |350,00091x10™ = 3,500
o LA A 4,611
1) $98x 210-01 |50,000€ X 10%= 500
2) 73R (L) 500
W% - Fol2FERS - AHAAEE - LHARF - APFFAASF Y




718d AEdEY A
718 s AR R A wSA 4 (9] - 4
gopzg 22| B3| 2% Aol %A% e N 20234 (A) | 2022d(B) | F7HA-B)
7h 7%= 210-06 |160,00091 x 2 = 320
W) z7 210-06 |90,000¢ x 21 = 180
3) A arE 210-07 |700,0009 x 2th= 1,400
4) A 210-15 |25,000€1 X679 = 1,675
5) AH] 230-02 |8,0009 X678 = 536
2z Ad29 9 1,100 1,100
1 253 FHLTAFAT 1,100 1,100
7k AR 4 1,100
1) 2o 210-01 |50,0009 % 2%= 100
2) A3y 210-15 16,6609 %60 = 1,000
TR QA 23,085 23,085
e 20,895 20,895
1. 23 EA 2,490 2,490
7h W EEA 2,490
1) &98=x 210-01 |50,0009 X 4% x 33| = 600
2) Az A = 210-01 |5,0009 x 10%5-x 33]= 150
RS E 210-06 | 100,000¢ x4 X 33]= 1,200
4) & 93 230-02 15,0009l X 127 X 33] = 540
2. AAHAE) A L3P 3,240 3,240
7h A AL A 3] 3,240
e 210-01 |50,0009 x 23] = 100
2) A=A = 210-01 |5,0004¢ X 9% x 43]= 180
3) A 210-06 |100,00091 x5 x 43| = 2,000
4) g2 3 230-02 |15,000€1 X 167 x 48] = 960
3. L AEHMNEF 7} 2,240 2,240
7b s g vt 2,240
1) s$dgx 210-01 |50,0009 x 5% x 23] = 500
2) Ae A= 21001 |10,00091 X 1234 x 23] = 240
3) At 210-06 |100,00091 x 67 x 23] = 1,200
4) ¥ 93] 230-02 |15,000€1 X 107 x 23] = 300
4. AP FF 12,925 12,925
7F g AA R 12,925
L - Fopgl 2T n g — AAAARE — 2H AU} - LA 9




At & LA & A= 20239 (A) | 20229 (B) | =H(A-B)
1) 99 8= 210-01 |50,0009 x 2% x 143] = 1,400
2) A2 A = 210-01 |8,0009 X 40%-= 320
3) AR 210-06 |40,0009 x 157 x 143]= 8,400
4) 2H] 230-02 18,0009 x15% X 143]= 1,680
5) &9] 3 230-02 |15,0009 X 15% x 53] = 1,125
At 1,250 1,250 0
1. Az R oAl #AE A Y 1,250 1,250 0
7}, 01AFS Y B 1,250
1) $9e= 210-01 |50,0009 x 4% = 200
2) Ay 210-06 |100,000¢ x 27 x 38| = 600
3) & 9] 3 230-02 |15,0009 x 107 x 38]= 450
Z2 A A R 940 940 0
L IS FFA AR 940 940 0
7 w5 A A RIAL] A 3 610
1) $9ex 210-01 |50,0009 x 2% = 100
2) A=t 210-06 |100,0009 x 19 x 33] = 300
3) 893 230-02 |15,0009) x 7 x 23] = 210
L WSF A LA L 330
1) $ojg= 210-01 |50,0009 x 3% = 150
2) W ) A8 210-06 |30,00091 x 27 x 38| = 180
5,000 5,000 0
el 5,000 5,000 0
AF 553 2Y 5,000 5,000 0
AR =E538E4Y 240-01 |1,000,0009) x5/ &l= 5,000
2,031,925 6,884,264 24,852,339
A B X 450,353 374,278 76,075
ASARFLAR Y 254,773 304,458 A49,685
ZERSHAEY 27,230 34,785 A7,555
. 25nddr 13,590
1) $9ex 210-01 |50,0009 X 5%= 250
2) A=A = 210-01 |10,0009 X 50%-= 500
3) =2 210-01 |15,0009 x 11% x 43]= 660




7@d AEDEYIA
719 AR A 57 9 (4 : A 4)
] A [e) H
gopzg 22| B3| 2% Aol %A% e N 20234 (A) | 2022d(B) | F7HA-B)
4) ZEAE (L) 3,600
78 71 & 210-06 |100,0009 673 x 43]= 2,400
Wz 210-06 |50,000¢ X6 x 48] = 1,200
5 A8 210-06 | 14,000€ x 35§ X 4041 k= 1,680
6) 3o 3 230-02 15,0009 %30 x 23] = 900
7) Zola] Wl L34 ol 3 240-01 [1,000,0009 X 6748 = 6,000
. gestnggds 8,900
1) A=A2 210-01 |10,0009 x 85 x 23] = 1,700
2) 73R (L) 1,000
71 78 210-06 |160,00091 x 21 x 23] = 640
W) x3} 210-06 |90,000¢ x 27 x 28] = 360
3) AFEFI A= 210—07 730,000 x 30§ x 28] = 4,380
4) Azt 210-07 |200,0009 x 4= 800
5) ¥9]3 230-02 |15,0009 x 348 x 23] = 1,020
ENES ST R 4,740
1) 982 210—01 |50,0009 X 2F x 28] = 200
2) 2pE A= 21001 |10,00091 X 304 x 33]= 900
3) A &) 210-15 |20,0009 x 307 = 600
4) ZEAFE (L) 1,500
7h 718 210-06 |100,0009 x5 x 28] = 1,000
W) x3 210-06 |50,00091 x5 x 23] = 500
5 918 210—06 14,0009 x 3vll x 20A] 7k= 840
6) AME S} 210-06 |40,0009 x5% x 23] = 400
7) 93] 230-02 |15,0009 %207 = 300
2. 3TAFARLY 18,007 39,177 A21,170
7h Tenddr 8,155
1) $94= 210-01 |50,0009 x5%= 250
2) A2 A 2 210—-01 10,0009 X50%-= 500
3) TA]TQ] 210-01 |15,0009 x11%= 165
4) 73 (L) 1,800
7 71E 210-01 |100,0009¢ x 6 x 28] = 1,200
W) x3} 210-01 |50,000¢ x 6 x 28] = 600
T - froll 2T RS - RFFEEAY - nEHILI - nHHP YA




A S E=A= AEUS 20239 (A) | 20229 (B) (A-B)

5 A8 210—01 |14,000¢Q x 3ul] X 20A] 7+= 840
6) 393 230-02 |15,0009 X207 x 23] = 600
7) Folg| U WS A L3 240-01 1,000,0009 x 47§€l = 4,000
U}, 8t g Zo} =2 7,902
1) $99% 210-01 50,0009 x 133]= 650
2) 1A A =F 210-01 |10,000¢ X 200%-= 2,000
3) ZIApnr 3,250
7H 7E 210-01 |160,0009 X 137 X 1A|7k= 2,080
W) x3} 210—-01 |90,0009 X 137 X 14| k= 1,170
4) ZFAFAH] 71| 210-01 |70,0009 X 137 x 1A k= 910
5) Y17 210-01 |14,000¢1 x 31} X 247k x 133] = 1,092
oh wS Y ARG A gAY 1,950
1) A8+ 1,560
7hH 71 & 210-01 [40,000€ %27 x133]= 1,040
W =3 210-01 |20,0009 x 27 X 133] = 520
2) 3 9] 3] 230-02 15,0009 x 13 X 23] = 390

fojul B 2 AN 1,000 129,100 A128,100
7} Qojul WAL Sl 27 5h 1,000
1) A=A 2 210-01 |5,0009 X 65%-= 325
2) 893 230-02 15,0009 %15 X 33]= 675

4. GolAFTE 7ALY 14,540 13,940 600
7} GojA A Mz e 14,540
1) $a3g= 210-01 50,0009 x 3%= 150
2) A () 910
7H 7E 210-06 40,0009 x13% X 13]= 520
W) %3} 210—06 |10,0009 %137 x33]= 390
3) A= 210—07 |700,000¢ x 3t} x 23] = 4,200
4) 7FA) 210-12 |3,0009 X 1007 x 23] = 600
5) #&n) 210-15 | 85,0009 x100% = 8,500
6) &3 230-02 |15,0009 x12% = 180

5. Bstet 72U AR ) 3] 11,966 11,666 300
7}, 33t 2 o) 5] 10,736




71eE AEZE A
7187 - AR = A w S A 9 (k9] - 4D
| [} H
gopzg 22| B3| 2% Aol %A% e N 20234 (A) | 2022d(B) | F7HA-B)
1) A= 210-01 100,000 % 13%= 1,300
2) At (L) 600
71 7= 210-06 |100,0009¢ x 27 x 28] = 400
W) %3 210-06 |50,0009 x 27 x 23] = 200
3) A 210-06 |40,0009l x 457 = 1,800
4) 91w 210-06 |14,0009 X 3] X 84| Zk= 336
5) 7F21H] 210-12 |3,00091 X200 = 600
6) 23] 230-02 |15,0009 %308 = 450
7) oA} 430-01 |145,00091 X 10%= 1,450
8 =E& 430-01 |1,400,0009 x 3t = 4,200
u. wpehd S Atei ] 1,230
1) 220-01 |20,0009 x 383]= 760
2) B4 220-01 [40,00091 x 103]= 400
3) 9] 220-01 |70,0009 x 13]= 70
6. FE LY 6,910 6,910 0
7h A e S 6,910
D) @345 210-01 |100,000¢! X 40%= 4,000
2) Abm A = 210-01 10,0009 x50%= 500
3) 4H] 210-12 [8,0009 % 1408 = 1,120
4) 7F21) 210-12 |3,0009 X 1407 x 28] = 840
5) 93] 230-02 |15,0009 x 15 x 23] = 450
7. 3R SR A 2,350 2,350 0
7}, Heh e wS 2,350
1) ¢98% 210-01 |100,00091 x 4% % 23] = 800
2) A=A 210-01 |5,0009 X 100%= 500
3) A (L) 600
71 782 210-06 |100,00091 x 27 x 23] = 400
W x4 210-06 50,0009 x 27 x 28] = 200
4) o3 230-02 |15,0009 x 15 x 23] = 450
8. A uSHPLY 59,890 66,250 ~6,360
7h. S A SRS 5 2 8 1,090
1) ¢98F% 210-01 |50,0009 x 2% = 100
B - ol EFERS - RFEREAYN - BS5HY LY - DAY YR




18 AEZHEW A
718 AR 2 A S A A (9] - H 4
[e) 1=}
gopzg 22| B3| 2% Aol %A% Az 20234 (A) | 2022d(B) | F7HA-B)
2) AL 210-06 |100,0004¢l % 38 x 23] = 600
3) 93 230-02 |15,00091 x 137 x 23] = 390
U rdusadsiAd 58,800
1) ZAAg (g 210-06 |40,00091 X 3 X 220A] 7F= 26,400
2) AU E 210-07 |200,000€l X 5t) X 203] = 20,000
3) J9#= 210-12 |1,5009 x 980 x 63]= 8,820
4) 9 AL 210-15 |50,0009 x 4% x 16.93]= 3,380
5) ¥93 230-02 10,0009 X 107 x 23] = 200
9. AXXJRAA Y 280 280 0
7h. S A = TFAR 280
1) 98 210-01 |50,0009 X 2%= 100
2) ArT 210-06 |40,0009 x 3% = 120
3) g9 3 230-02 15,0009 x4 = 60
10. Z22HAASFAA Y 112,600 0 112,600
7b 2REGAEAN A F IR TR 52,600
1) A (EE) 210-06 |200,0009 X107 x 33]= 6,000
2) EQlxtm 210-07 |800,0004 x 2] x 23] = 3,200
3) AH) 210-12 |8,0009 X 1007 X 64 = 4,800
4) <=uk) 210-12 12,0009 x 1009 x 38} = 3,600
5) &) &) =5l en 35,000
7h) Q&R 8 A ) 210-13 |2,500,0009 x 144 = 35,000
U Aadduids 60,000
1) Q&= kA 7 n) 210-13 |2,000,000€ X304 = 60,000
ISAENERF 12,800 12,800 0
1. A FRA S A u R F 12,800 12,800 0
7}, AVE] T2 o S A R 12,800
1) L9 8¢% 210-01 |50,0009 X 4F= 200
2) A A =} 210-01 |8,0004 X 1,200% = 9,600
3) AESTG 210—06 40,0009 X107 x638]= 2,400
4) & 2] 3 230-02 |15,00091 X 107 x 43]= 600
ENSHAR LS 8,387 7,020 1,367
1. AEvHeta 3= g 8,387 7,020 1,367
P& - FORERFERY - BFSFREAL - DgHF LY - SAREHH LY




718 AEFEWSA
RE
A S E=A= ArEU o 20239 (A) | 20229 (B) (A-B)
7y, AR g (S A) 8t L7 1
1) =479 210-01 [15,0009 X 15%F x73]=
2) AAEE (Yuh)
7 718 210-06 |100,0009x11%=
) 23 210—-06 |50,0009 %117 =
3) 91 x 210-06 |14,0009 X 30 X 11| 7k=
4) AAY S 210—-06 |40,0009 X 27 x 23] =
5) x}&lxtg 210—07 |700,000€ x2t)=
6) A|AdAxR 210—-07 |300,000¢ x 24 =
7) 393 230—-02 |15,000¢ x 287 =
o dEe ) (FA) s E R gy EY TS
1) A5 A= 210-01 |15,000¢ x 28%=
2) A (duh
b 75 210-06 |160,0009 x 2™ =
) =3 210-06 |90,000¢ x 27 =
3) A= 210-07 |600,0009 x 1t§=
4) #| &8 210—-15 [20,0009 X304 =
SHEZIAAMNA 124,393
L. dendd st 490
7h Sl mol B A A A
D) dlE=olH 2 F 089
7 o g+ 210-01 |50,0009 x2%=
W) AAbEg 210-06 |40,000¢1 x 39 x 23] =
) &9 3 230—-02 |15,0009 x5 x 23] =
2. TAFALHE 123,903
7}, A 25922 620—03 |50,000,0009 x174=
v 2AZ AR EAIAALINGH A
1) A]An) 620—11 |123,903,0009 x 14 =
125,060
A=) 9 125,060
1. 7];61—@:]81:/\1- ]% 131,480




71838 A4S WA
713 AR AR SA 9 (9] d
o 1=]

gopzg 22| B3| 2% Agvle %5 ek 2023W(A) | 20224 (B) | Z7HA-B)

D (28) 7|12 A AT FEAF 3,830

7H 9 & 210-01 [50,0009 x20%= 1,000

) zF= A = 210—01 |3,000¢ X 50%-= 150

) AR (4R 750

(1) 71& 210—06 |160,000¢ x 37 = 480

(2) =3} 210—06 90,0009 x 3= 270

2 due 210-01 |10,00091 X 3vlj X 2] 3k x 314 = 180

u}b) |3 n] 210—15 |35,0009 x50 = 1,750

2) ()7xsE A dAdTA A 9,000

7hH AT-3] 240—-01 |3,000,0009 x 1748 = 3,000

) ol 240-01 |1,500,0009 x 4748l = 6,000

3) () AAEETT 600

7hH 71E 210—06 [40,0009x10%= 400

W %3 210—06 20,0009 x 107 = 200

4) () 7|z PP 9,070

7hH &&= 210—01 |150,0009 X 10%= 1,500

) 22 A = 210—-01 |3,000€ X 40%-= 120

h AAbr R (54E) 1,050

(1) 712 210-06 |200,000¢ 31 = 600

(2) 23} 210-06 |150,0009 x 3% = 450

2 A|d U E 210-07 |300,0009 x 104 = 3,000

n}) 21H) 210—-12 |8,0009 x50 x 38 = 1,200

vh) 7HAH) 210-12 |3,0009 x50 x 38]= 450

AP A& n) 210—15 35,0009 x50 = 1,750

5 () FELAAGA s AA L 9,300

7 &) 210-01 |300,000¢1 x 131 = 3,900

W) wSn) 210-01 |60,000€ X3 x 303] = 5,400

6) (%) 71288 AkaAtoln) 3,200

7hH 220—01 20,0009 %27 X 4038] = 1,600

) T 220—-01 |40,000€ x 27 x 2038] = 1,600

7 (F)NEHHA AT F AT 834

7hH £9 8% 210—01 |50,0009 X 10%= 500

L - fohd2F SRS - RS BEAY - AR - P 9




788 AEZEYIA
718 ¢ ek g A s 9 (29 - d4
(e} =]

gopzg 22| B3| 2% Aol %A% e N 20234 (A) | 2022d(B) | F7HA-B)

) A () 250

(1) 7132 210-06 |160,00091 x 19 = 160

(2) =3} 210-06 (90,0009 %1% = 90

) 9= 210—06 [14,000¢ x 3w x 2A] 7k= 84

8) (T&)71xH ALY T A AL 1,334

b SagE 210-01 |50,0009 x 20%= 1,000

) AR (Quh) 250

(1) 71 & 210-06 |160,00091 x 1= 160

(2) =3 210-06 90,0009 x 1= 90

) 9 210-06 |14,000¢ x 31 x 2A] 7= 84

9) (Te)71xzstEF A nddTA2 6,000

7 A+3) 240-01 |3,000,0009 x 17} = 3,000

) Zoly 240-01 |1,500,000€ x 271 = 3,000

10) (F5) 7127128 P2 1,960

7h 9 L= 210-01 |50,0009 x 20% = 1,000

) Ak (R 300

(1) 7)1= 210-06 |100,000¢] x 214 = 200

(2) =3} 210-06 |50,0009 x 2% = 100

th) 214 210-12 |8,0009 X608 = 480

2 721 210-12 |3,0009 X608 = 180

1D (39) 583 A8A s g8+ < 5,400

7h Z1g) 210-01 |300,00091 %67 = 1,800

) wSH] 210-01 |60,000€ x 27 x303] = 3,600

12) () AL"ETT 300

7h 712 210-06 40,0009 x5 = 200

) =3} 210-06 |20,0009 x5 = 100

13) (T8) 71z g urtoin] 1,400

7hH ) 220-01 |20,000¢ x 17 x40%] = 800

) =4 220-01 |40,0009 x 17 x 153]= 600

14) (5%5) 8L 713EAIA 724 61,842

7H 7185 110-03 [4,230,0009 x 14 x 129 = 50,760

) gk=3] 22 n) 110-03 |1,100,000¢ x 1 = 1,100

L - Fotdl 2T e u g - RrSEREA - AR - G PdAd

10




71eE AEZE A
71389 AR EAA RS AL (& - "4
o 1=]
gopzg 22| B3| 2% Aol %A% Az 20234 (A) | 2022d(B) | F7HA-B)
o gHAE 320—13 |4,230,0009 x 1= 4,230
=S R 320-13 |50,760,0009 X 11.33%= 5,752
15) fa7|B7+5LER 230
7h =A% 210—-01 |10,0004 X537 = 530
16) &4 5,000
7hH L9 L= 210-01 |100,0009 x 26%= 2,600
) A G-A 1) 210-02 |200,0009 x 127] 4= 2,400
L 7] 28 A 11,880
D 71zx89 3 udds 4,140
7hH L9 8= 210-01 |50,0009 X 10%= 500
W) AR (A 2,500
(1) 7] 210-06 |160,0009 x 19 x 103] = 1,600
(2) %9 210—-06 |90,000€ x 19 x 103] = 900
th 98 210—06 |14,0009 x 37 X 2A1 7k x 108] = 840
) 393 230-02 |15,0009 x 209 = 300
2) N2 UENA 3,240
7h =AM 210-01 |15,0009 x 6071 = 900
) BN 840
(1) 71 & 210—-06 30,0009 x 19 x 123]= 360
(2) 23} 210-06 20,0009 x 17 x 24 5] = 480
th A AdAdxE 210-07 |100,00091 x 1238] = 1,200
) 323 230-02 |15,00049 x 207 = 300
3) 71x8 g A A 4,500
7hH L9 8= 210-01 |50,00049 X 10%= 500
) Abekal x) 8 %] 9] 210-15 |200,00091 x 21 x 103] = 4,000
2. FENAR Y 6,360 12,780 26,420
R e R L 4,290
1) 98 210-01 |50,0009 X 10%= 500
2) A (dRh) 2,500
7H 71E 210-06 [160,0009) x 1 x103]= 1,600
W) Z3 210-06 90,0009 x 18 x 103]= 900
3) duw 210—-06 |14,000€ X 31 X 2417k x 103] = 840
B - ol 2FERS - RFEREAYN - SHAGURIL - S A9

11




718 AE4E WA
719 - A EERA LA A% (ko] - 2 <)
2 o 1=]
Bo} Fi ?’é ?};3 fg AR < -5 e 20239 (A) | 20229 (B) | TH(A-B)
1) 9|3 230-02 15,0009 x 307 = 450
. Al setgHUEA A4 2,070
1) B4 210-01 |15,0009 x 409 = 600
2) wdTE () 420
7h 715 210-06 |30,0009 X 14 X 63]= 180
) x3} 210-06 20,0009 x 1% x 123]= 240
3) A|H e 210-07 |100,00091 x 63 = 600
4) 893 230-02 |15,0009 x 307 = 450
Soln s 25,990 24,240 1,750
Sola 89 25,990 24,240 1,750
1. SXdusa9e9 12,190 12,190 0
7h FARI A s 7,458
1) S9e= 210-01 |50,0009) x 3% x 123]= 1,800
2) A (dRh) 3,600
7 71 E 210-06 |100,000¢ x 27 x 1238] = 2,400
W) =3} 210-06 |50,00091 x 27 x 123]= 1,200
3) 9= 210—06 |14,000¢1 X 31 x 278 X 12| 3= 1,008
4) 893 230-02 15,0009 x 70 = 1,050
[ e R R R B R o 2,400
D dEgT2 2,400
b 71 E 210-06 |40,00091 x 2% x 203] = 1,600
W} 23 210-06 |20,000¢ x 2 x 203] = 800
o AL AAHEA S 1,528
X E 210-01 |100,0009 X 5= 500
2) A=A = 210-01 |6,5009 x 204 x 23] = 260
3) AAEE (dyh) 600
71 782 210-06 |100,00091 x 27 x 23] = 400
W x4 210-06 50,0009 x 27 x 28] = 200
4) 91w 210—06 | 14,0009 X 3vf x 21 X 2] k= 168
ot FA LY A AT AT 804
1) AzA = 210-01 |4,0009 X 100%-= 400
2) A (duh) 250

12




718 AE4E WA
718 - A e A A 9 (&9l - 2D
2 o 1=]
Hop g 3:3 ?};3 fg AFA S A5 AEU Y 2023 (A) | 20229 (B) | F#(A-B)
7h 7%= 210-06 |160,00091 x 1= 160
) %3} 210-06 90,0009 x 11 = 90
3) ZFAFAn] A n) 210-06 |70,000¥x1%= 70
4) 91% 210-06 | 14,0009 x 31}l X 2] 7k= 84
2. §-X A=A A4 13,800 12,050 1,750
7F. o} & gtmbd 13,800
1) $98=% 210-01 |50,0009 X 6% x 103] = 3,000
2) Ak (g 4,500
7h 71& 210-06 |100,000¢ x 308 = 3,000
) =3 210—-06 |50,0004 X 303] = 1,500
3) A= 210-07 |200,000¢ x 303 = 6,000
4) 9] 3 230—-02 |15,0009 x20% = 300
ELnS 349,642 162,794 186,848
EZg899 346,442 159,594 186,848
1. EFnsaAax9 976 956 20
7h EF AR AT 976
XK E 210-01 |50,0009 x 2% = 100
2) A (Y 450
7hH 71 210-06 100,000 x 3% = 300
W) 23 210-06 |50,00091 x 39 = 150
3) Yz 210—06 |14,0004 x 31| X 3A] 7k= 126
4) 393 230-02 |15,0009 x 207 = 300
2. Exu899993599 1,730 1,180 550
7} S e 210-01 |50,0009 x 4%= 200
U, ZA2ag 210—06 |100,0004¢ x 3 x 43] = 1,200
t}. 8o 3 230-02 |15,0009 % 117 x 23] = 330
3. EF SR YAE S 343,736 157,458 186,278
7h S SA A AE D 343,736
1) 7FA}e1AN] 45,928
7H 7= 110-04 [2,513,1709x 14 x 129 = 30,159
) F21n] 110-04 | 140,0009 x 1 x 129 = 1,680
oh) HAZ7IR A 110-04 |700,0009 X 1§ x 23] = 1,400

13




Ay e A= AEUe 20239 (A) | 20229 (B)

b G714 110-04 |450,0009 x 19 x 23] = 900
up) IR G 110-04 |20,385¢9 X 7013k x 11 = 1,427
vh) Qx5 110-04 |108,681¢ x229 x 18 = 2,391
AP A7 ] 240-02 |200,0009 x 194 = 200
o}) "rE3] E 2 H) 240-02 |550,0009 x 19 = 550
2 E A AHF 320-12 |3,060,000¢ x 1% = 3,060
Zh) AR 7| ARG 320—12 |36,720,0249 x11.33%= 4,161
2) AT WL 64,130
7H S98% 210-01 |50,0009 x59%= 2,950
b AR (b 18,200
(1) 71& 210-06 |50,0009 x 137 x 203]= 13,000
(2) =3 210-06 |20,000€ X137 X 203]= 5,200
o A=A = 210-07 200,000 x 25d)= 5,000
2h) A g A =) 210-11 |30,000€ X 1007 x108] = 30,000
ub) A4 210-12 |8,0009 X607 x 38 = 1,440
Hh) 7FA 1) 210-12 |3,0009 %607 x 38| = 540
Ab) A &) 210-15 |30,000€ x100% x 23] = 6,000
3) 7HEAAZR IR 2910
7hH 9 L= 210-01 |20,0009 %609 = 1,200
) A (A 1,050
(1) 71= 210-06 50,0009 X1 X 153]= 750
(2) =3} 210—06 20,0009 %1% x158]= 300
oh) A g 210—15 50,0009 %607 = 3,000
2}) Alh| 310-01 [8,0009 X607 = 480
ul) 7F21H) 310-01 |3,00091 X607 = 180
4) Tetell e AS S 12,700
7} LolgE 210-01 |100,0009) x 3% = 300
b ARG () 8,400
(1) 71 & 210—06 50,0009 %39 x408]= 6,000
(2) =3} 210-06 20,0009 % 3% x408]= 2,400
th A g A =) 210—-11 |20,0009 X307 x 53] = 3,000
2} A n) 210—15 10,0009 x50% x 28] = 1,000
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7@d AEDEYIA
71k AR A LS A 9% (47 : A4
Z (e} =]

gopzg 22| B3| 2% Aol %A% e N 20234 (A) | 2022d(B) | F7HA-B)

5) B3I &A Y 2,832

b eoleE 210-01 10,0009 x 20%= 200

) A (A 2,380

(1) 71= 210-06 50,0009 x 27 X 173]= 1,700

(2) %2 210—06 20,0009 %29 x178]= 680

th Qg 210-06 |14,000¢ x 31} X 6A] 7F= 252

6) 5FmAAF 5,300

7H 8= 210-01 |50,0009 X5% x 43]= 1,000

o) AR (L) 700

(1) 71& 210-06 50,0009 %107 = 500

(2) %72 210-06 (20,0009 x10%= 200

th Qg 210-06 |14,000¢ x 31} X 10A|3F= 420

2h) A A = m] 210—11 15,0009 %x30% x 68| = 2,700

u}) )& 210-15 |16,0009 x 307 = 480

7) A5y 7} 3,800

71 973kl Z=n) 210-01 |100,0009 x 74 = 700

W) Xk 7 Al A ARA] 210-01 |100,0009 x5%= 500

th) Wk 7 A 21002 |130,0009 x 20 = 2,600

8) 54 L AE & Q] 28,136

7hH Lo e= 210-01 |200,0009 x10%= 2,000

W) AR 7| ARE 210-01 20,0009 X 10 x 48] = 800

oh) ) Z 242 210-01 |10,0009 x 1207} = 1,200

2} A47] @ n) 210-07 26,0009 x 3t x 1238]= 936

up) ARE7) 7] A B 210-09 |100,0009 X 5% x 48] = 2,000

v o) 220-01 1 20,000€ %67 X603 = 7,200

A 4=3]o]n] 220—01 20,0009 x5% x318]= 3,100

o) 2] 3 230-02 |15,0009 x 207 x 23] = 600

2 BEZFsH71 7124 430-01 |500,00091 X 10%= 5,000

1) ol S-g- o &l A Ay 430-01 |150,0009 x307)= 4,500

7h) vl AE S84 430-01 |800,000¢ x 1= 800

9) mAwEFHT= 175,000

7hH A Am) 420-02 |107,650,0009 X 4.969%= 5,350

A - Fold 2T Tus - AFSFEEAd - SFLE - STFLEEY

15




At & E=A= ah= 2023d(A) | 20229 (B) | SH(A-B)

) A A 420-03 |107,650,0009 x 12 = 107,650

th FzFelA A F e 7] 7] 430-01 |20,000,000¢ x 1= 20,000

) ddgdTdIN AT 430—-01 [17,000,0009 x 1t)= 17,000

) FgU T E7]7) 430-01 |1,000,0009 x 25% = 25,000
FAGEX 3,200 3,200 0
1. X 2X Y49 3,200 3,200 0

7} X BAFS= 3] o1 220-01 20,0009 X 1% x1603] = 3,200
o A S 2,700 2,700 0
AALE S 2,700 2,700 0
1. ARS8 4 2,700 2,700 0

4 s A R R B R 1,500

1) S993% 210-01 |100,0009 x 2%= 200

2) A12=7n) 210-01 |100,000¢ x 2% = 200

3) A=t} 210-06 |100,0009¢1 % 178 x 23] = 200

4) 72 210-12 |3,0009 X 100 X 23] = 600

5) 393 230-02 15,0009 %107 x 23] 300

IR A= A R A=t A P o P ) 1,200

1) A47128 ) 210-07 |50,0009 %2t x 129 1,200
=S 28,460 28,078 382
ENE=ENSSS 17,980 23,042 25,062
1. E=sa7849 10,300 10,300 0

7t sksbr) sk el 71 A 10,300

1) =A 9] 210-01 10,0009 X207 X 497} 3L 9,800

2) A (5E) 500

7H 71 & 210-06 300,000 x 1% 300

W) %3 210-06 |200,0009 x 1% 200
2. ZA=EY 3% 7,680 12,742 25,062

7t E7H 2,600

) S gx 210-01 50,0009 x 4% = 200

2) =] 430-01 |15,0009 X807 x 28] = 2,400

U S5 0SS AE Y 5,080

1) $94x 210-01 |50,0009 X 2% x 58] = 500

A= SAEE - SA SRS
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gbr B R R EEREE (29 - A4
Z (e} =]
gopzg 22| B3| 2% Aol %A% e N 20234 (A) | 2022d(B) | F7HA-B)
2) TA]T-¢] 210-01 |15,0009 X307 x 53] = 2,250
3) ZAAFE (L) 1,700
71 7] 210-06 |160,0009¢1 x5 = 800
) =3} 210-06 90,0009 X 59 x 24| 7= 900
4) g 210-06 |14,0009 x 31} X 15A]7k= 630
ST EARLY 10,480 5,036 5,444
1. FaEAALIAL 3,528 3,088 440
7} SR EA B RAFASEA K 8,528
1) 98 210-01 |50,0009¢l X 8% x 38]= 1,200
2) A8 A 2 210-01 |5,0009 %909 = 450
3) Ak (LR 1,020
b 75 210—06 |160,0009 X 17 x 33] = 480
) =3 210-06 |90,000¢1 X 11 X 2213k x 33] = 540
4) Z3AFA ] 7 210-06 |70,000€ x 19 x 38| = 210
5 Y18 210-06 14,0009 x 3vll X 347}k x 35] = 378
6) 7H2H] 310-01 |3,0009 %90 = 270
2. FAEX BB 6,952 1,948 5,004
e R R R 948
1) 992 210-01 |50,0009 x2%= 100
2) AR (L) 500
7h 7| E 210-06 |160,000¢ % 17 x 23] = 320
W) =3 210-06 |90,000¢1 x 17 x 23] = 180
3) Yug 210—06 14,0009 X 3w X 2|3k x 28] = 168
4) ¥ 9] 3 230-02 |15,00091 %67 x 23] = 180
A=A E R 1,000
1) £98= 210-01 |50,000¢ x 2% x 107} .= 1,000
2 SRS RTACES Rln e ke 2,004
1) S99% 210-01 [50,0009 x53] x 5741 = 1,250
2) TA]TQ] 210—01 |15,0009 X 20 X571 = 1,500
3) Ak (LR 1,750
7 71E 210-06 |50,0009 x 17 x 253] = 1,250
) %3 210-06 |20,000¢ x 17 x 253] = 500

17




7198 AEZE YA
719 AR ED AT LA 4% (5] = 2 e)
Z [e) 1=}
gopzg 22| B3| 2% Aol %A% e N 20234 (A) | 2022d(B) | F7HA-B)

4) 9z 210-06 |14,000¢1 x 31 x 24| 7F= 84

5) 7+2H) 210-12 13,0009 x 207 X 57 5 = 300

6) &3 230-02 |15,0009 x 8= 120
EQgEry 828,016 6,069,040 25,241,024
BEidesnsdE 680,736 5,925,120 25,244,384
SRS E 9 680,736 5,925,120 25,244,384

7h g EolE TR A E & 76,560

1) A 210-06 |32,0009 X 207 x 347k x 308] = 57,600

2) A=) 210-11 |20,0009 x803] x 83]= 12,800

3) A1) 210-12 |8,0009 x80™ x 48] = 2,560

4) 7F2n) 210—-12 |3,0009 X807 x153] = 3,600

. SAFELR A ELY 38,960

1) ¢94= 210-01 |200,00091 x 1071 % x 23] = 4,000

2) ZFAp} 210-06 |32,0009 X 20 x 343k x 158] = 28,800

3) An) 210-12 |8,0009l X80 x 43]= 2,560

4) 7+21n) 210-12 13,0009 X807 x 153]= 3,600

o} ke oS ke 3.816

IDRERARAASRCS 3,816

7H 9 &+ 210—-01 |20,000€ x 307 x 23] = 1,200

W) A 210—06 32,0009 X 1% X 33k x 68| = 576

t}) AH] 210-12 18,0009 x 309 x 48] = 960

) 7+218) 210-12 [3,00090 X307 x123]= 1,080

2k 712k 71 ) 513,500

1) H]En) 430-01 513,500,000l x 14 = 513,500

ok AA G 2 d AR v e 3 ke 15,300

1) 4Rk H] 15,300

7 A1) 210-01 |100,0009 x203]= 2,000

) okFEroln) 210-01 |200,000¢1 x 23] = 400

o) A 210-01 |100,000¢ % 23] = 200

g} g == A = 210-01 |2,000,0009 x 23] = 4,000

uh) AN 210-01 |10,0009 x 1008 = 1,000

Hh) Edo| A= 210-01 |4,500,0009 x18]= 4,500

- 588574 - E3en sy
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19

718 AE A5 A
A 152 A%
A S E=A= 2= < 20239 (A) | 20229 (B)
AP ELuf 2l 8] 210-05 8,0009 x4 X 1003]= 3,200
vk, A A d A A] o o) g 3 3EA 32,600
D) Al A B 12,400
7H A A~LEn) 210-01 200,0004¢ x53]= 1,000
W) 2RAAEEFTY 210—01 |1,000,000¢ x 23] = 2,000
oh) Wl a=g ol 210-13 |200,0009 x59= 1,000
2} FolAn| g 210-13 300,0009 x5¥= 1,500
u}) k3l 8o 210-13 |200,0009 x59= 1,000
v A7)k Be 4o 210-13 200,0009 x5¥= 1,000
AV 2737k A Ba) g 210-13 |150,0009 x5¥= 750
op) AAT7 B & 210-13 80,0009 x5¥= 400
2} At g 210-13 |150,0009 x5¢= 750
2}) AZE g o] g ey 210-13 200,0009 x5¢= 1,000
IH A EESEES 210—13 |400,0009 X549 = 2,000
2) ¥ LFHAA 20,200
7H A3l = 210-02 200,0009 x5¥= 1,000
) QY EXNQF 210-02 400,0009] x5¢= 2,000
th A7 e 210-02 |3,000,0009 x59= 15,000
Zh) AstFEE o 210-02 300,0009] x5¢= 1,500
) LESFAR 210-02 200,0009 x 13]= 200
v 7Et R 210-02 100,0009 x589 = 500
147,280 143,920
1. AZA 32 2 2,100 1,500
b o3 ex 210-01 50,0009 x 12%= 600
B S e 310-01 300,000€ 5708 = 1,500
AFAEASY S 3,400 3,400
b ASEER 310-01 200,0009 17708 = 3,400
3. 71 etA| S 3] 20,880 20,880
7}, w5 o) & 11,180
1 §4d 3] 6,900
7H 4= 210-01 |100,0009 X 20%= 2,000
) AFEH) 210-01 | 14,0009 x100% = 1,400
W& - ol 2T EuS — T - 58854 - 4EASEF




718E AlEZ s g A
AEEREE 4
A S A5 AEU S 20239 (A) | 20224 (B) (A-B)
o Herd 1200
(1) 7132 210-06 |40,000€1 %20 = 800
(2) 23} 210-06 |20,0009 %20 = 400
2h) Al AR 210-07 |450,0009 x 1= 450
up) A1) 210-12 |8,000€ 1007 = 800
uh) LR A 210-15 |35,0009 x 30% = 1,050
2) ~E=ZH3 £280
7 L gxE 210-01 |100,0009 X 10%= 1,000
W A 900
(1) 7] 210-06 |40,0009 x 15 = 600
(2) %3 210-06 |20,0009 %15 = 300
th) Tt ats 210-07 |350,0009 x 2t} = 700
zh) Al 210-12 |8,0009 70 x 33| = 1,680
u a5 g o) g 2200
1) &7l 2,200
b e g 210-01 |50,0009 x 4= 200
W) 2ol iz 210-07 |400,0009) x 2tj = 800
th) AH)| 210-12 |8,000¢1 x50 x 33| = 1,200
o}, w4 A S 3] 7000
DR e L 5,200
1 $ALE 210-01 |50,0009 x 20% = 1,000
) AFEn 210-01 |150,0009 x15/4¢ = 2,250
o e 1200
(1) 712 210-06 |40,0009 x 20 = 800
(2) =3} 210-06 |20,00091 x 208 = 400
2h) Al E 210-07 |300,000¢1 x 18] = 300
nh) o 3 230-02 |15,0009 %308 = 450
2) WE 7 A € A & ) 3] 2,300
7 L gE 210-01 |100,000¢ x 20% = 2,000
) &<l 3 230-02 |15,0009 x 20 = 300
4. 535529 120,900 118,140 2,760
7h FAEERD 60,000
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7188 AE4E WA
718 - AR R A T EA 9% () - )
o 1=]
smk¥§-)3z ig ﬂ%’ AFAH S S-A5 AEeg 20239 (A) | 20229 (B) | TH(A-B)
1) 2538w 620—-03 |500,000¢ x 407 = 20,000
2) Zaw 40,000
7 3+ 620—-03 |500,000¢ X604 = 30,000
) AHY 620—10 |500,000¢ x 20 = 10,000
U AYXZEHIZ GRS 60,900
1) 9JEFS- ) 320-02 |60,000,00091 x 17§ 7] %= 60,000
2) S1As)re 900
71 7B 210-06 100,000 x 3% x 23] = 600
W) =3 210-06 |50,000¢ x 38] x 23] = 300
PSR = 139,624 141,404 21,780
N NE SAR=PAO| 6,200 8,260 22,060
1. A TS YNx A 6,200 8,260 22,060
7h, SR ERPH B 1] 3] 6,200
1) wEsHdEd 6,200
7H =S8 620—-03 |6,200,00091= 6,200
S gy 7S 44,644 45,004 2360
1. 3 Zodtduix = 44,644 45,004 A360
b R Y eAE 2,100
AR 210-01 |50,0009 X 10%= 500
2) SnEEdulen EE 210-01 |5,000€ X 2007 = 1,000
3) gol3 230—-02 |15,000¢ X 20 x 23] = 600
o Sha % e o) 240 9] 91 5] ¢ 12,544
1) $98= 210-01 |50,0009 X 30%= 1,500
2) &£71% 210—-01 |150,000¢ X 3A17kx 258] = 11,250
3) A (dah) 1,360
71 715 210-06 |160,000€ x 27 x 23] = 640
W) 23 210—06 90,0009 X 2% X 24|13k x 28] = 720
4) 915 210—06 | 14,0009 X 3v X 20 X 3A| 7k X 23] = 504
5) ZFA=ot 26,250
7h 7] 210—-06 |100,00091 X 7% X 253] = 17,500
W %2 210-06 |50,0009 x 77 x 253] = 8,750
6) A Aalzn 210-07 |300,0009) % 23] = 600

WS - FOPUEFERL - AFHFBEAL - FYYBA

b
|
1%
=&
[
i)
2
o2
W
=&
Ho
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1=
fg PRSI == NERE 20239 (A) | 20224 (B)

7) 893 230-02 |15,0009] X 187 x 43]= 1,080
ST ET 85,600 84,960
1. 9 (WEE) Z2 A E$ 9| 85,600 84,960

7}, A A el g o] ) 220-01 [20,00090 x5 x1208]= 12,000

L}, o) 67,900

1) $ode=x 210-01 |50,000€1 X 59% x 23] = 5,900

9) THZ ) A = 210-01 |3,000,0009 x 13] = 3,000

3) AE1E ) 210-01 |150,0009l X5 x 23] = 1,500

4) T QTIAA G AN 210-02 |300,000¢1x 129 = 3,600

5) AH) 210-12 |8,0009 X 107 x 253] = 2,000

6) 7+-211) 21012 |3,0009 %10 x503] = 1,500

7) ZE 79y 210-15 |2,000,0009 X 105 = 20,000

8) Alg] A A 210-15 |300,000¢] X 103] = 3,000

9) Ag x| & Amn] 210-15 |100,0009 % 257 x108] = 25,000

10) =584 21015 |300,0009 x 83] = 2,400

ok AR H e wA T 5,700

1) 43| WAFA S 21015 |100,0009 x 3% = 300

2) %=3]0]H) 22001 |20,00091 x 3% x 603] = 3,600

3) 43|21} 240-01 |50,0009 x 3% x 123]= 1,800
ER TSRS 3,180 3,180
1. SAekA B 3,180 3,180

P A e R RS R R, 3,180

1) $ode=x 210-01 |3,0009 %1204 = 360

2) x}Fol At 210-07 |500,0009 x 3t)= 1,500

3) A& 210-15 |3,0009 %1204 = 360

4) 2] 23002 |8,0009 x 1207 = 960
STACS 65,000 65,000
AR TSL3 65,000 65,000
1. AZAEZ2 788 65,000 65,000

7h AEAREAL 40,000

1) $oda=x 210-01 |50,0009] x 4% x 23] = 400

2) Aol 210-07 |700,0009 X 5t} = 3,500
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71389 AR EAA RS AL (k] - xd9)
o 1=]
gopzg 22| B3| 2% NERTE = SENL 20234 (A) | 20229 (B) | Z4(A-B)
3) 21H] 230—-02 |8,0009 X 25M x 53] = 1,000
4) F38ri 35,100
7H &9 620—03 |2,700,0009 X 77 = 18,900
) A 620—10 |2,700,0009 x 67§ 1= 16,200
v A2 5579 25,000
1) $98=% 210—-01 |50,0009 X 13%= 650
2) Ak (g 1,000
78 71E 210—06 |160,000¢ x 4% = 640
) 3} 210-06 |90,0009 x4 = 360
3) 7 v A Bl 230
7hH By 210-06 |20,0009l x 1% = 20
) =9 210—-06 |70,000€ x 39 = 210
4) 2peFel b= 210-07 |700,0009 X 5= 3,500
5) A|Adelxtz 210—-07 410,000 x 421 = 1,640
6) A1) 210-12 |8,0009 x 207 x 53] = 800
7) 7+21n) 210—-12 |3,0009 X209 x 38] = 180
8) A& 210-15 |17,000€ X 200% X 53] = 17,000
s A8 A ale) A 4,300 3,950 350
AGAFLY A E #e 4,300 3,950 350
1. TR FAEATGLEA L 4,300 3,950 350
7t Fetu Al g xl s 4,300
1) £98=% 210-01 |100,0009 X 6%= 600
2) AxA B FSE 210-01 |2,200,0009 x 18] = 2,200
3) Aoy 210-06 |100,000¢ X 1§ x 28] = 200
4) HESFT 210—-06 40,0009 x5 X 53] = 1,000
5) 393 230-02 15,0009 x 10 x 28] = 300
ASEX 2,655,116 1,709,778 945,338
U sy ERE ga 1,476,277 842,578 633,699
3l 58w £ 1,471,722 840,708 631,014
1. B35t g A 31 g 1,419,882 757,808 662,074
7}, 23| B AA L 714,090
1) A 210-06 |35,0009 X 113.38 x 547k X 365= 713,790
W - fOlYETERS - BERA - YHFtnU R - BTt ned
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A S A5 AEU S 202349 (A) | 20229 (B) | SH(A-B)
2) AR o0
7h 7)1 E 210-06 |40,0009 x5% = 200
W} 23 210-06 |20,0009 5% = 100
U, o] A el gh g ol oz
1) $998% 210-01 |50,000€l X 3% x 23] = 300
2) ZAHr (AR 200
71 75 210-06 |50,000€l x 21 x 23] = 200
W) 23 210—06 20,0009 X 2% X 24|13k X 28] = 160
3) 71-411) 230-02 |3,00049 x 22 x 23] = 132
o St AT 3 4,550
1) S9g= 210-01 |50,0009 X 4% x 23] = 400
2) A=A 2 210-01 |6,0009 x 504 x 23] = 600
3) AR (An) 000
71 7B 210-06 |160,0009 x 2= 320
) x3 210-06 |90,000¢ x 27 = 180
4) #)3n)| 210-15 |25,0009 x 497 x 28] = 2,450
5) 7+l 230-02 3,000 X 1007 x 28] = 600
2}, W58k w993 & 0] 3 230-02 |15,0009 x 10 x 33] = 450
U]_ H]‘ﬂ—-‘?—@'ﬂzil‘%x}% 700,000
1) 29 620-03 |175,000,000¢ x 47} 1= 700,000
R e R MR = P 45,680 75,680 230,000
R e 1,009
1) S EAFS ] 210-13 |9,000,0009 x 57} 7] ¢= 45,000
o $IE ) e os0
1) $99x 210—-01 |10,0009 X 105 x 23] = 200
2) ANET 1o
7H 7B 210-06 |40,000¢1 x4 x 23] = 320
) =3 210-06 |20,0009 x 47 x 28] = 160
3. ¥ EA A &GM A 6.160 7,220 1,069

7b I A A 2,060
1) $9e= 210-01 |50,0009 X 6% x 55| = 1,500
2) 22 A 2 210-01 10,0009l x 56%= 560

5 o)
SR - YA
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71 AEZEYAA
A 57 9% )
Abd ] < A5 AEUS 202349 (A) | 2022€(B) (A-B)
. A 900
D ALY 900
7h 715 210-06 |40,000€ X5 x 33| = 600
W) 3 210-06 |20,000¢ x5 x 33] = 300
EREAS S 1,800
1) T 220—01 20,0009 x 27 x 2538] = 1,000
2) &= 220-01 40,0009 x 2™ x103]= 800
ek w1 &7 m) 1,400
1) =ER 430-01 1,400,0009 x 1= 1,400
ZEFA$9 4,555 1,870 2,685
L EBmg@edy 4,555 1,870 2,685
7t 2w AgAIAT 1,760
1) 992 210-01 |50,0009 X 10%= 500
2) oFA w-SH) 210—-15 20,0009 x 45 = 900
3) A1) 230-02 8,000 x 459 = 360
EIRERIPANEN L R 2,795
XK E 210-01 |50,0009 X 10%= 500
2) IA 360
7} 718 210-06 |50,0009 x 49 = 200
W) 23 210-06 [40,0009 x 4% = 160
3) #|&n) 210—15 |35,0009 %45 = 1,575
4) 28] 230-02 |8,00091 x 459 = 360
TS ANA 700,000 413,750 286,250
ZSEA 3} 700,000 413,750 286,250
X EST S 400,000 13,750 386,250
7hoebE 4t u T 2 A E (et 40,000
1) 9 EFA} ] 210—13 |8,000,0009 X 5747] ¥= 40,000
k. S s evhg st 40,000
1) £98=% 210-01 |50,0009 x10% x103]= 5,000
2) 7 (e 20,000
7hH 71E 210—06 |160,000¢ x84 X 103]= 12,800
W) 23} 210—-06 |90,000¢ x 8™ x 103] = 7,200

BEAANA — Fol e a T LB
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7187 SR EAA L SA 9 (9 -
7)) [e) =]

gopzg 22| B3| 2% Aol %A% Az 20234 (A) | 2022d(B) | F7HA-B)

3) A|Aolxte 210-07 |100,0009) x 44 x 108 = 4,000

4) An 210-12 |8,000€1x 1007 x 103 = 8,000

5) 7+An) 210—-12 |3,000€ X 1007 X 108 = 3,000

Uh W g S0l of Y] 75,000

1) =9 620-03 |1,500,0009 X 447} 3= 66,000

2) A 620—10 |1,500,000€ X 67} 3= 9,000

2k WA AR SR 55,000

1) $9¢% 210-01 |50,0009 X 10% < 38] = 1,500

2) Aol KB 7o) A 2 210-01 |50,0009 x 2007 = 10,000

3) A A=A (4R 2,500

7H 71E 210-06 [160,0009 x 27 x53] = 1,600

W) 27 21006 |90,00091 x 2% x 53] = 900

4) AEST 210-06 | 40,0009 x5 X 103] = 2,000

5) AFUAE 210-07 |500,0009) x 2t = 1,000

6) g3 230-02 |15,00091 X107 x 103] = 1,500

7) 39 620—03 |500,0009) X 657} 3= 32,500

8) A 620—10 |500,0009 x 874 85 = 4,000

RS ISR R el el 25,000

1) 29 620-03 |2,500,000€ X 87} i = 20,000

2) A 620-10 |2,500,000€ X 27} L= 5,000

vl AAdg3z2 A E 35,000

1) $98F 210-01 |50,0009 X 4% % 208] = 4,000

2) AR (LD 20,000

7h 718 210-06 |160,0009) x 47 X 203] = 12,800

W) 3 210—06 |90,0009 x 47 x 208] = 7,200

3) An|AA = 210-07 |95,0009 X 5% X 208] = 9,500

4) 72 210-12 |3,0009 % 100 x 33| = 900

5) 823 230-02 |15,0009 x 207 x 23] = 600

A}, wA o] & —x] 3 S A} 30,000

1) $98% 210-01 |100,0009 x 207} 3= 2,000

2) AFUA= 210-07 |500,000€ x 10718} = 5,000

3) 7FAn) 210-12 |3,0009 X 20708} x 259 = 1,500

g - fOlAERF SRS — WA — FolEdma ol AN — FolE S mu B}
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718 AE A5 A
71349 AR R A S A 95 (k] - xd9)
2 o 1=]
gy 7 ?};3 fg NENE = BESE 20239 (A) | 2022d(B) | Z%(A-B)
4) A &n) 210—15 |50,0009 X 20708 X 53] = 5,000
5) 3293 230-02 |15,0009 x10% x103] = 1,500
6) 29 620-03 | 750,0009 X 2070 8= 15,000
of. A/ AALFF v e u S 20,000
1) $98= 210-01 50,0009 X 5% X 203] = 5,000
2) A (dyh) 10,000
7H 71 & 210—06 |160,0009 x 47 x103] = 6,400
) z3 210—-06 |90,00091 x4 x103] = 3,600
3) Au| A= 210—07 |100,0009 x5% x 103] = 5,000
A =T e s E= A Y 55,000
1) 2z 210—07 |270,0009 X 507083 = 13,500
2) A3n) 210—15 |800,000€ x 50718+ = 40,000
3) 23 230-02 [15,0009 X257 x43]= 1,500
2F A HAA AT T 7 AE 25,000
1) S98= 210-01 |50,000€¥ X5%F x103]= 2,500
2) A (dnh) 1,000
71 7= 210-06 |160,0009 x 278 x 28] = 640
) 3 210—06 |90,0009 x 27 x 23] = 360
3) A atE 210-07 |550,0009 x 2t} = 1,100
4) 393 230-02 15,0009 % 207 X 43]= 1,200
5) 2% 620—-03 800,000¢ X 207 .= 16,000
6) A1 620-10 800,0009¢ x 47 = 3,200
2. v} S A el A A 3} 300,000 400,000 A100,000
b AR 5 A ) A 33,200
1) $99=% 210-01 | 100,0009 X5% X103 = 5,000
2) A2 A2k 210—01 |10,0009 X 100%-x 43| = 4,000
3) A= (dyh) 6,800
7hH 71 & 210—06 |160,0009 x 27 x 103] = 3,200
) %3 210-06 90,0004¢ X 21 X 2041 k= 3,600
4) Zeuky) 210-07 |50,0009 x 427 = 2,100
5) Aldatw 210-07 300,000 x 32 x 28] = 1,800
6) XA atw 210-07 600,000 X 6] x 28] = 7,200
WL - ol EF SRS - RHEA - FolEtua g - FolEstung B
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719 A& e A

71349 AR R A S A 95 (k9] : x4

gopzg 22| B3| 2% Aol %A REXE 20234 (A) | 2022d(B) | F7HA-B)
7) 2H] 210—12 18,0009 X309 x1038] = 2,400
8) 7141H) 210-12 |3,0009 % 30% x 108] = 900
9) 393 230-02 |15,0009 X107 x 203] = 3,000
v ) e A ol o ek A 40,000
1) 39 620—03 800,000 x 447} 5= 35,200
2) AH 620—10 |800,000¢ X 67} w= 4,800
= e 100,000
1) £98=% 210-01 |100,0009 X 5% X 203] = 10,000
2) ZFAr (YR 70,000
7H 71 & 210-06 |160,0009 X147 x 203] = 44,800
W) =3} 210—06 90,0009 X 147 x 203] = 25,200
3) A= 210-07 50,0009 X 5% x2038] = 5,000
4) A&+ 15,000
7H &9 620—03 1,500,000 x 57 = 7,500
) A 620—10 |1,500,0009 x57) = 7,500
. frob A 5 A gt 25,000
1) 29 620—03 |1,000,000¢ x 25719 = 25,000
h A2 XTZAE 30,000
1) AHAls R 2 5ok - 240-01 |1,000,0009 % 67 = 6,000
2) A& 24,000
7H & 620—03 2,000,000 x 107} 1= 20,000
h) A 620—10 |2,000,0009 x 27} .= 4,000
1 S SIAC] gl S <A 15,000
1) 29 620—03 |2,500,000¢ x 67} = 15,000
Ab A1 A S AT F] 5,000
D A g8 uSsota]Y 240-01 |1,000,0009 x 57 = 5,000
o, g sl gy = 6,800
1) $9n) 210-01 |680,0009 x103]= 6,800
2t g mpEolof7] # 20,000
1) S98=% 210-01 |50,000¢ x 4% x 1038] = 2,000
2) ZFArE (L) 6,000
7H 71& 210-06 [100,0009 x4 x103] = 4,000

WL - ol EF SRS - RHEA - FolEtua g - FolEstung B
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7189 AR A L5A A (& - "4
2 o 1=]
gopzg 22| B3| 2% Agvle %5 SENE 2023W(A) | 20224 (B) | Z7HA-B)
) =3 210-06 |50,0009 x 4™ x103]= 2,000
3) &9 620-03 |6,000,000¢ x 27} = 12,000
Ak B sk A2 a3k 25,000
1) £98= 210-01 50,0009 X 4% X103 = 2,000
2) Ak (g 3,000
7 718 210-06 | 100,000¢ X 2% X103 = 2,000
) =3} 210-06 50,0009 % 27 X 103] = 1,000
3) &9 620—03 |10,000,000¢ x 27} .= 20,000
ASEAAY 478,839 453,450 25,389
IHER AR Y 474,839 449,450 25,389
1. 2B AA ST LS 429,839 399,450 30,389
7}, A sk 345,439
1) 39 620—-03 |186,750,0009 = 186,750
2) A+ 620—10 |158,689,000¢= 158,689
. dAskw 84,400
) 29 620—03 |72,000,000¢= 72,000
2) A+ 620-10 | 12,400,0009= 12,400
2. S EAN AR AR Y 45,000 50,000 25,000
7F WS A b 25,000
1) 9718wxd 620-03 2,000,0009 x 57 1= 10,000
2) 71 ZZ A 15,000
7H) A B4 210-11 50,0009 x 41%= 2,050
) 7H218] 210—12 |3,000€ x10™ X157} = 450
) 971X 52 210-15 1,000,000€ x 107} .= 10,000
o) 9717 EFAX L 210-15 [100,0009 x 259 = 2,500
U WS BT - 7,050
1) FojoldmEe AL 7,050
7 9 8= 210-01 [20,0009 X 40%= 800
L) ZEhn) 210-07 30,0009 X194 x5 = 2,850
o} 23148 210-15 30,0009 x 407 = 1,200
Zh) 211 310-01 8,000€ x40% x 53| = 1,600
uh) 7FAH] 310-01 |3,000¢) X407 X 53] = 600
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18 AlEdE UG A
719 At e A m S A 9 (el - A4
2 [e) 1=}
gopzg 22| B3| 2% Aol %A% e N 20234 (A) | 2022d(B) | F7HA-B)
U S-S AAN] 2D 12,950
D wE57] 2] 3] 710
71 A e 210-06 |100,0009 % 5% = 500
) #93 230-02 |15,00091 x 14 = 210
2) WHFEAFA AR 8,230
7h LG 8E 210-01 |10,0009) X 5% x 103]= 500
) =} A= 210-01 25,0009 X 66%-= 1,650
t}) w7 210-01 |200,000¢ X107 = 2,000
eh) A (A 3,750
(1) 7% 210-06 |160,0004€1 %3 x 53] = 2,400
(2) =¥ 210-06 90,0009 X3 x 53] = 1,350
u}) & 2] 3 230—-02 |15,00091 x 227 = 330
3) AAE" B} 610
7hH ALY FET 210—06 40,0009 x 2 x 28] = 160
) 3ol 3 230-02 |15,0009) X 5% x 63] = 450
4) ofH] 3,000
7 220-01 |20,0009) x 2 x 753] = 3,000
5 A7 B ER A 400
7h) 2] 310-01 [8,0004x10% x 58] = 400
gEsdE o) eI S| 7SR Y 4,000 4,000 0
1. B3otd mgA 9 4,000 4,000 0
e ol ST e g S U 4,000
1) $98% 210-01 |100,000€l x 45%= 400
2) A2 A= 210-01 |8,000¢ X 30%= 240
3) =A7-9] 210-01 |10,00091 X 307 = 300
4) Z3Arre (dnh) 210-06 |100,000¢ % 1% x 23] = 200
5) Zel A 210-07 |700,0009 x 1t}= 700
6) 2] 210-12 |8,0009 X304 x 23] = 480
7) 72 210-12 13,0009 x 307 x 23] = 180
8) #|&n| 210-15 |50,0009 x 307 = 1,500
BAZA 7,225,895 4,900,638 2,325,257
EEEE 3,191 2,291 900
WG - frofd x2S e - BAFA - B
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718E AEZEy A
71k AR A LS A 9% (7 : A 4)
Z [e) 1=}
gopzg 22| B3| 2% Aol %A% e N 20234 (A) | 2022d(B) | F7HA-B)
St 5 A 73 1,616 716 900
1. EAnS AR S 1,616 716 900
7h BAwARA R 866
L 210-01 |50,0009 % 5%= 250
2) Ak (L) 340
71 7|8 210-06 |160,0009 % 1= 160
W) 23 210-06 |90,0009 x 17 x 24 7k= 180
3) Y8 210-06 |14,00091 x 3] x 3] 7F= 126
4) 7+21H) 230-02 |3,0009 x50 = 150
PR E e 750
1) W5H) 210-01 15,0009 x50 = 750
PR SO R ) 1,575 1,575 0
1. 3 EERE 480 480 0
7h ERSFA A 480
1) Are= 210-01 |20,0009 x4%= 80
2) AXGS = 210-01 |10,0009 x 40t = 400
2. nFHASEFET 1,095 1,095 0
7h & EE NS 9] 95 1,095
1) FA5 210-06 |100,0009 x 9% = 900
2) & 9] 3 230-02 |15,0009 %139 = 195
=PRI 7,222,704 4,898,347 2,324,357
EIAEE 5,644,286 4,774,329 869,957
L FHa1E5AYLY 4,072 3,372 700
7b. St A A 1,182
1) $9e= 210-01 |50,0009 % 6% = 300
2) 73R (L) 450
7h 7)1 21006 |100,0009 x 3= 300
) =3 210-06 50,0009 x 3% = 150
3) L8 210-06 |14,0009 x 31 x 6] 7F= 252
4) ¥ 2] 3 230-02 |15,0009 x 127 = 180
L S T 0 B RS R 2,790
1) ¥93 230-02 |15,0009 x 6= 90
W - FoPR T UE - BT - FA % - SuaAeg
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71 AEZEYAA
71389 AR EAA RS AL (2] = 9
)] o i=]
woipy B3| T3 | 0T Aol %A% Az 20234 (A) | 2022d(B) | F7HA-B)
2) %1 310-01 50,0009 x 543 = 2,700
o} st A b A AL 100
1) Arre= 210-01 |50,000¢ x 2% = 100
2. FAFAu R4 5,100,420 4,354,910 745,510
7F 6214 456,896
1) &4 620-03 |181,586,0009= 181,586
2) A 620-10 275,310,0009= 275,310
U, x5su 620-03 [1,995,023,0009= 1,995,023
o}, =dw 1,350,138
1) &4 620-03 687,551,00091= 687,551
2) A 620-10 662,587,0009= 662,587
g nSsky 1,298,363
1) 29 620-03 341,493,00091= 341,493
2) AF 620-10 956,870,00091= 956,870
3. 1A FAAEALY 515,294 391,547 123,747
7k A1 40,902
1) 29 620-03 | 16,034,0009= 16,034
2) A= 620-10 | 24,868,0009= 24,868
U, x5sn 620—03 |193,864,0009= 193,864
o}, =8t 131,612
D 620—03 |67,327,0009= 67,327
2) A+ 620-10 | 64,285,0009= 64,285
&}, 15stn 148,916
1) 29 620-03 54,534,0009= 54,534
2) A 620—10 |94,382,000¢= 94,382
4, &7 FALH}EE-L G AN 24,500 24,500 0
7. FA 2o n) 620-03 |2,450,000¢ x 10t] = 24,500
s FA A NA 1,578,418 124,018 1,454,400
1. S FA 7| FUA A Eg= 1,578,418 124,018 1,454,400
7h w2 7 A 230,054
1) 253ty 620—04 [143,650,0009= 143,650
2) T8 63,824
T - fFotd xS — B2 — 9438 — stu a2 34 74
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A S == A= Ay 2023d(A) | 20224 (B) (A-B)

7H 2 620-04 13,181,0009= 13,181
W) AHY 620—11 |50,643,0009 = 50,643
3) 5 (A 620-11 22,580,0009= 22,580
w2 A A A g 1,064,590
1) 9248 R= 1w 620—04 |16,975,0009 x 14 = 16,975
2) AEAAG R RE 994,371
7h A AN 420-02 932,920,000 X 5.409%= 50,462
) Al 932,920
(1) =84 420-03 [3,582,0009 X 233.5m' X 60%= 501,838
(2) A 420—-03 |2,266,000¢ X 295m' X 60% = 401,082
(3) ZIZEAXA 420-03 [30,000,0009 x 14 = 30,000
th) A]AEon 420-05 1932,920,00091 X 0.642%= 5,989
2 7]Tto]Adn) 620—04 |5,000,0009 x12= 5,000
3) AR AT 51,144
7 A A 8] 420-02 143,005,000 X 9.625%= 4,139
) A)Adn] 420-03 |408,40091 X 105.3m'= 43,005
o} 7] o] Adn) 620-04 4,000,0009 x 14 = 4,000
4) LA ZA7] 771 A X)) 620—04 |1,000,0009 x12= 1,000
5) ZE- A7) 7]7-d X 4] 620-04 [1,100,000€9 %14} = 1,100
ok 2 u] kel ) 283,774
1) AAHA = 62003 |283,774,0009 x 14 = 283,774

21,006,391 475,305

LT s R P 10,385,845 111,639

BREN 10,385,845 111,639

i g RCRCRC R 10,044,445 A106,321
7F 29 620-02 | 1,335,361,0009= 1,335,361
U, x5su 620—02 |7,086,135,0009= 7,086,135
t}. S8t 620-02 | 1,622,949,0009= 1,622,949

.S a7 el g9 u| A Y 341,400 217,960
7}, B A A 200,000
1) 4x¢ 620-04 |3,000,00091= 3,000
2) 58w 620—04 [128,000,0009= 128,000
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7138 AEZERIA
7137 MY EAALSH A (¢ - )
= o)
gopzg A3 | T2 | N7 NERTE = SENL 20239 (A) | 20224(B) | 274 (A-B)
3) =3skw 620-04 |39,000,0009= 39,000
4) 158 620-04 |30,000,00091= 30,000
U, mstgol A 141,400
1) x4 620-04 |80,000,0009= 80,000
2) =8 620—04 [12,000,000¢= 12,000
3) 1Sehw 620-04 |49,400,0009= 49,400
AV A A A A 10,620,546 10,256,880 363,666
AAH AR ATA Y 8,854,572 8,578,319 276,253
1. AAu AR SR Z 8,854,572 8,578,319 276,253
7}, el AN A Y 620-08 |8,854,572,0009= 8,854,572
X BB Lok 1,765,974 1,678,561 87,413
1. £g9u AR =z 1,670,098 1,678,561 £8,463
7}, shw 7] 23] 620-09 |1,670,098,0009= 1,670,098
2. A8t w7 el u) R 9 95,876 0 95,876
7h wgtE o A A 95,876
1) 8w 620-11 |95,876,0009= 95,876
S AHAAANA 20,656,976 29,239,347 A8,582,371
A ANA 20,656,976 29,239,347 £8,582,371
S uAdEF 628,493 3,720,337 £3,001,844
1. mA== 416,207 3,414,812 £2,998,605
7h ZAZAG AT 174,177
1) A A 420-02 |165,540,0009 X 4.4351%= 7,342
2) A|AdH) 420-03 |165,540,000¢ x 14 = 165,540
3) A] A 420-05 |165,540,000¢] X 0.782%= 1,295
L A E G rfo] AE I B AGE ST H 242,030
1) Al 420-03 |80,100,0009 x 34 = 240,300
2) A|AEH] 420-05 |240,300,0009 x0.7199%= 1,730
2. =3 AEEEA 17,064 20,699 £3,635
7h A ZzSAAN s A s d 7 14,852
1) A]An] 14,852
7H A A A uda A EEd A 420-03 [158,0009 X 94m'= 14,852
T et e e R 2,212

2FEAS - FLAAAANA - FLAAANA - G NS

= T«
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7|8 AEZ5 UG A
7187 - AR = A w S A 9 (29 - A Q)
Z o) 1=
gopzg 22| B3| 2% Aol %A% e N 20234 (A) | 2022d(B) | F7HA-B)
1) A1AH] 2,212
70 A F=HA 420-03 |158,000¢ X 14m'= 2,212
3. FaAA 195,222 284,826 A89,604
7V 2A A ISEH 195,222
1) A A 420-02 |185,980,000¢ X 4.224%= 7,856
2) A]Adn] 185,980
hH HuEE 420—-03 |84,580,0009 x 14 = 84,580
) x4 420—03 |338,000€ X 300m'= 101,400
3) Al EH] 420-05 [185,980,0009 X 0.745%= 1,386
STWA| SN 20,028,483 25,519,010 25,490,527
1. ZAFSA 4,289,450 11,655,567 27,366,117
7}, vpg R 2= 447,925
1) A A 420-02 |429,750,000¢ X 3.509%= 15,080
2) Al/dn] 429,750
7H AAALFA L 420-03 |20,350,0009 x 154 = 305,250
W} 5% 420-03 120,350,000¢ x 141 = 20,350
o &5x 420-03 |20,830,0009 x 54 = 104,150
3) Al F-of 8] 420-05 |429,750,0009 X 0.72%= 3,095
B 1,127,504
1) A A 420-02 |1,100,540,0009 X 2.15%= 23,662
2) AAdm] 1,100,540
7H AAALF-A YD (A 420-03 |11,230,0009 x 54 = 56,150
W) 33x (S 420-03 |11,230,0009 x 1.54 = 16,845
o) AAAAE (&) 420-03 |11,230,0009 x 52 = 56,150
2hH) AAFE=(EAD) 420-03 |11,230,0009 x 42 = 44,920
o) A% % (9)H) 420-03 |5,615,0009 X 204 = 112,300
vh) AATA = (S 420-03 |11,230,0009 x 42 = 44,920
AP Az (9)H) 420-03 15,615,000 x 204 = 112,300
o) &= (54 420-03 |11,230,0009 x 24 = 22,460
A ZA Z (9]H) 420-03 |5,615,0009 X 204 = 112,300
1) 72 (9)H) 420-03 |5,615,0009 x 54 = 28,075
7h Bd=(94) 420-03 |5,615,0009 X104 = 56,150
I — Fold2F oS — StuAAAANA — SwA A — A AN
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7|88 &5 9A
713y AeE A LS AL H (el - dd
74 o) 1=

gopzg 22| B3| 2% Aol %A% e N 20234 (A) | 2022d(B) | F7HA-B)

Eh) A (24 420-03 |11,230,000¢ X 182 = 202,140

5h) 2141 A vho] 2] T (0] 3§ 4 554 420-03 |11,230,0009 x 224 = 22,460

ah) A s A ko) AE (AL ZFSA) | 420-03 |11,230,0009 X 154 = 168,450

A) AA AT (2)H) 420-03 |5,615,0009 x84 = 44,920

3) A A X n] 420-05 |1,100,540,0009) X 0.3%= 3,302

ot Q¥ w A (o] 53 1,384,586

1) A AN 420-02 |387,150,0004 X 3.582%= 13,868

2) A1Adn] 1,367,930

7H AAA LAY 420-03 125,810,000 X154 = 387,150

W) AAFAErlo] A8 1 420-03 [25,810,0009 x 384 = 980,780

3) A|AE ] 420-05 |387,150,0009) X0.72%= 2,788

o B AU S A 261,948

1) A AN 420-02 88,320,000 X5.192%= 4,586

2) XA H| 256,530

7H AAALFAL(EYE) 420-03 |3,840,00091 x 154 = 57,600

W) =42 (FYE 420-03 3,840,0009 x 841 = 30,720

) PAEAE o] 2B 3L (HEF7HE) | 420-03 |2,770,000€ X 334 = 91,410

Zh) A A Y] AE 71 () | 420-03 | 3,840,0009 x 204 = 76,800

3) AR 420-05 88,320,000 X 0.942%= 832

wh, 9 gl w4 113,688

1) A AN 420-02 107,330,000¢1 X5.035%= 5,405

2) Al7dn] 107,330

7hH AAAL A D (A2 H) 420-03 |21,466,0009 x 54 = 107,330

3) Al H-tfv] 420-05 |107,330,0009 X 0.887%= 953

Hh, AR S 158,108

1) A A 420-02 |150,000,0009 X 4.595%= 6,893

2) Al%dn) 150,000

71 AAFSx 420-03 [18,750,0009 x84 = 150,000

3) Al EH] 420-05 |150,000,000¢ X0.81%= 1,215

AF R 773,691

1) A Amn] 420-02 753,550,000 X 1.9988%= 15,062

2) AlAdH] 753,550

AE - follxFeud — StuAdAANA — SwAENA - SurdEF A
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7|8 AEZ5 UG A
7137 MY EAALSH A (¢ - )
74 o) 1=
gopzg 22| B3| 2% ESIE == RENE 2023(A) | 20229 (B) | Z7(A-B)
7h Bdx 420-03 [107,650,0009 x0.54 = 53,825
) A3 420-03 |107,650,0009 x5.54 = 592,075
H AAEAYeto] AE a1 420-03 |107,650,0009 x 1= 107,650
3) A AF-v] 420-05 |753,550,0009 X 0.674%= 5,079
of. 7] et 22,000
1) Al7dn] 22,000
7H A 2 (kG A A=A A) | 420-03 22,000,000 x 14 = 22,000
2. LA A 499,991 343,114 156,877
7t B 151,901
1) AAn] 42002 |144,360,0009 X 4.653%= 6,718
2) A17dn] 144,360
7hH A AL /= 420-03 8,020,000 x 154 = 120,300
W) 23% 420-03 |8,020,0009 x 324 = 24,060
3) Al F-ofv] 420-05 |144,360,0009 X 0.57%= 823
[BcIa=aarly 250,000
1) A1AH] 250,000
7H AAALF= 420-03 10,000,000 x 2541 = 250,000
ot 378 A 98,090
1) A1AH] 98,090
7hH AAALF= A 420-03 5,770,000 x 174 = 98,090
3. BAAENA 20,550 0 20,550
7t WS AN 20,550
1) Al4dH] 20,550
7H A AL /A 420-03 1,370,000 x 154 = 20,550
4. NEANA 162,394 1,697,712 21,535,318
4 R R R e 41,693
1) A1AH] 41,693
7h) Wtz 420-01 |4,0009 X 625.78m'= 2,504
W) H3= 420—01 |4,000€%1,503.2m'= 6,013
) £5x 420-01 [4,00090x1,121m'= 4,484
) 4% 420-01 |4,0009 x530m'= 2,120
nh) g9 % 420-01 |4,0009 X570m = 2,280
B - FOIREFERS — StRA A AN — SFEAAAA — A BN
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71838 A4S WA
713 AR AR SA 9 (2]« 79
gopzg 22| B3| 2% Aol %A REXE 20234 (A) | 2022d(B) | F7HA-B)
Hh) A % 420-01 14,0009 X 496m'= 1,984
AD AAT (FE-E) 420-01 |4,0009 % 698m'= 2,792
oh) AAF (WA %) 420-01 14,0009 X 2,009.2m'= 8,037
2} Bk 420—-01 |4,0009 X596.99m'= 2,388
21 A s 420—01 |4,00091 % 1,498.2m'= 5,993
7H DA 3 420-01 |4,00090 X 774.4m'= 3,098
Lh P (A e, &) Wt 45,570
1) AAn) 45,570
71 AAHA X 620—04 |147,0004€ x80m= 11,760
W) A 5= 620—04 |147,0009 X 150m= 22,050
hH AE % 620—04 |147,000¢ X 30m= 4,410
oh) Stz 620-04 |147,0009 X 30m= 4,410
b)) 7Aoo 620—04 |147,000¢ X 20m= 2,940
t}. =gto| 8] E u A 75,131
1) A AH] 75,131
7h A o] 3 420-03 |21,466,0009 X 3.54= 75,131
5. §F&HMA 3,457,469 1,801,210 1,656,259
7}, 23+ 496,124
1) A AN 420—-02 |476,355,0009 X 3.43%= 16,339
2) A]An) 476,355
7hH B x 420-03 |434,0009 X 120m= 52,080
W A9z 420-03 558,0009 X 185m= 103,230
h 85 % 420—-03 |381,0009 X 125m= 47,625
hH 93 % 420-03 |558,00049 X 80m= 44,640
nh) % 420—-03 |558,000€ X 200m= 111,600
Hh) €2 = 420—-03 |558,0009 X 70m= 39,060
AP A I 420—-03 |558,00049 X 140m= 78,120
3) A En) 420—05 |476,355,0009 X0.72%= 3,430
(B Eag=1 315,454
1) A AN 420-02 1302,022,0009 X 3.727%= 11,257
2) Al 302,022
b FEgx 420—03 |378,000€ X 114m= 43,092
WE - fobd2FE S — Sl gl AMA — StuwA A - S HBE A
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At & H-A5E A= 20234 (A) | 20224 (B)

) bz 420-03 |378,0009 X 225m= 85,050
) =4 % 420-03 |378,0009 X 60m= 22,680
) Hex 420-03 |378,0009 X 400m= 151,200
3) A]A ] 420-05 |302,022,0009 X 0.72%= 2,175
ot % 1,906,501
1) A A 420-02 |1,860,700,0009 X 2.07%= 38,517
2) A1Adn] 1,860,700
7 A A L2 420-03 96,0009 X 600m'= 57,600
W) 2AAe= 420-03 |105,0009 X 1,000m' = 105,000
) FEx 420-03 |105,000€ % 1,300m = 136,500
) A=t % 420-03 96,0009 % 1,800m'= 172,800
u}) A== 420-03 |105,0009 x1,150m'= 120,750
v Eubz 420-03 |105,0009 2,500 = 262,500
AN 420-03 |338,000€1 X 900m'= 304,200
oh) e x 420-03 |105,000€ % 2,000 = 210,000
) He%= 420-03 |338,0009 X 350m'= 118,300
2 FAx 420-03 |22,0009 % 1,600m'= 35,200
7} Bk 420-03 |72,0009 X 347.22m'= 25,000
B Al oL 420-03 |105,0009 X 2,770m' = 290,850
) A% A Eulo] AE 11 420-03 |22,0009 % 1,000m'= 22,000
3) A]A ] 420-05 |1,860,700,0009 X 0.39146%= 7,284
2t 5 99,840
1) A|Au| 99,840
7hH F&x 420-03 18,0009 % 1,000m'= 8,000
W) Bz 420-03 |8,0009 X 6,680m' = 53,440
h Hex 420-03 |8,0009 x4,800m'= 38,400
at QTR IR 8,510
1) A14dn] 8,510
7h F8x% 420-03 |115,0009 X 74m= 8,510
vl ZHAFA (8] € ) 267,200
1) A|An| 267,200
b Bz 420-03 |668,000€ X 400m'= 267,200

|27 -
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EUN=:] =7l 2o
7|88 &5 9A
713y AeE A LS AL H (k] - xd9)
2] =0 o} o A= -
gopzg 22| B3| 2% Aol %A REXE 20234 (A) | 2022d(B) | F7HA-B)
A}, 71 EF 363,840
1) AldH] 363,840
7hH HAeZ (WFEAA) 420-03 |37,440,0009 x 14 = 37,440
W) FEx (145" 420-03 |1,920,0009 X 45m= 86,400
) Edx(ddEe 420-03 |1,920,0009 X 45m= 86,400
) ez (R1d5E 420-03 |1,920,000¢ X 30m= 57,600
uh) AT (AAEL) 420-03 |1,920,0009 X 45m= 86,400
) Al o] ~H L (AEHE) 420-03 1,920,0009 X 5m= 9,600
6. A7\ A B AA 268,356 190,827 77,529
7F =1 w A 43,520
1) A]An] 43,520
7H A AL G2 420-03 |2,560,0009 x 104 = 25,600
W) 0473 % 420-03 |2,560,0009 x 74 = 17,920
w2z A AR 75,000
1) A]An)] 75,000
7h #FAakx 420-03 155,000,0009 x 14] = 55,000
W) &A% 420-03 |20,000,0009 x 12]= 20,000
ot A7) A A A A 73,836
1) A1AH] 73,836
7H A Az afo] AE] 1 420-03 [42,436,0009 X124 = 42,436
W) A wko] A8 1 (A7) 2F 4 7)) 62004 |31,400,0009 x 14]= 31,400
g}, 7] e} 76,000
1) Al4dH] 76,000
7H ZAA 2 (LEDA 343) 620—-04 [40,000,0009 x 12 = 40,000
W) DA (kRS 420-03 6,000,000 x 6t} = 36,000
7. AAAUAEI =T 143,135 0 143,135
7t A A A= B LA 143,135
1) w712 620—04 |15,000,0009 x 14 = 15,000
2) AR 620-04 |54,450,0009 x 12]= 54,450
3) AAE= 620-04 |13,000,0009 x 12= 13,000
4) AAFId= 620—04 4,400,000 x12]= 4,400
5) WA= 620-04 |2,000,0009 x 12 = 2,000
I — Fold2F oS — StuAAAANA — SwA A — A AN
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718 AEFEWSA
A 54 2%
Abd ] < A5 AEUS 202349 (A) | 2022€(B)

6) A= 620—04 |900,0009 x14]= 900

7) 9% 620-04 |3,425,0009 x 12 = 3,425

8) &= 620-04 |4,160,0009 x 12 = 4,160

9) 24 = 620—04 |6,900,0009 x 12] = 6,900

10) 3akx 620—04 |4,200,0009 x 12 = 4,200

11) 2+= 620-04 |9,800,0009 x 14 = 9,800

12) Byd= 620—04 |3,450,0009 x 12 = 3,450

13) §x= 620-04 |5,850,0009 x 14 = 5,850

14) A 1 620-04 |15,600,0009 x 12]= 15,600
8. A A 1,654,127 977,315

7h. g AN 1,654,127

1) A AH] 420-02 |888,930,0009 X 3.079%= 27,371

2) A An) 1,620,990

7hH FAbx 420-03 |104,580,0009 x 1.5 = 156,870

W) 473 = 420-03 |104,580,000¢ x 32 = 313,740

o = 420-03 |104,580,000¢ x 34 = 313,740

oh) A 420-03 104,580,000 x 14 = 104,580

uh) Z s A g who] A~ B a1 (WA} 420-03 |104,580,0009 x 72 = 732,060

3) A A X n] 420-05 |888,930,000€ X 0.6486%= 5,766
9. AAFSA (AF) 209,090 7,443,648

7} bk 145,990

1) A]An 145,990

7hH 9= 620—11 |11,230,00091 x 134 = 145,990

B R 63,100

1) A]An)] 63,100

7hH A H A= 620—11 |31,550,0009 x 24 = 63,100
10. WA A AL AHD 493,230 166,320

7}, B 493,230

1) A]An) 493,230

7hH 9= 620—11 |8,020,000¢ X204 = 160,400

W) AFAF 620—11 |8,020,0009 x 142 = 112,280

o {FA= 620—11 |8,020,000¢ x 4.5 = 36,090

|27 -

SN - A EEE A
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S IE= N R s, (k] - xd9)
o 1=]
o I NERE = _n= BESE 20234 (A) | 20229 (B) | Z4(A-B)

2h) AP AF 620—11 |8,020,0009 x 234 = 184,460

11. 9JE3AMA (A=) 417,200 64,082 353,118
P B 113,400
1) A14n] 113,400
N A= 620-11 |378,000¢ X 300m= 113,400
U2 3 236,600
1) A]An 236,600
N BAE 620-11 |338,0009 X 700m'= 236,600
t}. 7€ 67,200
1) A1Adn] 67,200
7hH s (A8 % 620—11 |1,920,0009 X 35m= 67,200

12. A7 A A AA (AFD) 133,450 273,440 £139,990
7h A 133,450
1) A]An 133,450
1 FAE 620-11 |133,450,0009 x 14]= 133,450

13. BAR YA ETTEHFT AHR) 77,830 0 77,830
7h A AN LA S A 77,830
1) ZA= 620-11 |13,000,0009 % 14 = 13,000
2) glotx 620-11 |29,330,0009 % 14 = 29,330
3) AWM= 620—11 |35,500,0009 x 14= 35,500

14. JAANEAZ 8,202,211 0 8,202,211
A e 1,041,012
1) AJAn 420-03 [1,041,012,0009 x 14 = 1,041,012
U A2 2R2A5SNE 459,297
1) A]An 420-03 |459,297,0009 x 14 = 459,297
th AA LR s n e 1,377,687
1) AJAn 420-03 |1,048,193,0009 x 14= 1,048,193
2) H]EelH] 620-04 |329,494,000¢ X 14 = 329,494
2f 22BN F 1,370,331
1) A4 420-03 |1,370,331,0009 x 1241 = 1,370,331
n}, B8 A2 E ) 984,027
1) A]An 420-03 |875,179,000¢ X 14 = 875,179

St Al AN - St A AN - St Al S A
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43

Al L5 A 2 % (S ")
o AERE %A% RENE 20239 (A) | 20229(B) | F7HA-B)
2) 7k n) 42004 |40,487,0009 x 124 = 40,487
3) A A= fn] 420-05 |6,813,0009 x 14 = 6,813
4) B)E-e]) 620-04 |61,548,0009 x 1= 61,548
v B s, mw A 1,156,814
1) A A 2w erekam Ak 42002 |171,737,0009 X 10%= 17,174
2) Al 420-03 |1,139,640,0009 x 14 = 1,139,640
AV, A Y 2B ) = 1,155,945
1) AA etk 5 A 42002 |176,922,0009 X 10%= 17,693
2) A A 420-03 |1,138,252,0009 x 14 = 1,138,252
ol A xZ R I 657,098
1) AAmn 420-02 |5,935,760,0009 X 4.32128%= 256,501
2) A7 Zwerel B A 42002 |256,501,0009 X 10%= 25,651
3) W K74 A 420-02 [89,410,0009 x 14 = 89,410
4) A A0 420-03 |285,536,0009 x 14 = 285,536
1,600 1,600 0
1,600 1,600 0
P R X 1,600 1,600 0
BREGA ALY 1,600 1,600 0
\ ‘1, PAATSELIRY 1,000 1,000 0
| b B GEA 3 210-01 |1,000,000¢ x 13] = 1,000
| 2. FHEZRNLIL Y 600 600 0
| h AT 210-06 |100,000¢ X 6% = 600
kv 3,637,967 3,092,498 545,469
3,006,607 2,730,666 275,941
2 H|AHA] 8 13,430 13,904 A4TA
TSR A7) B 12,690 12,690 0
1. FRAFAEFHYFA 12,690 12,690 0
7h TR YA E T 3.300
1) A A= 210-01 |10,0009 X 110% x 33] = 3,300
L w5 8 2,740
D 21001 |50,0009 x 8% = 400
2) 2} A= 210-01 |15,0009 x 156% = 2,340
B S EHEEE R R R ERS




DA LA 07 (e ue
(e} =]
?};3 fg At & E=A= ArEU o 2023d(A) | 20229 (B) | SH(A-B)
EE S R ER 0.090
1) Sae= 210-01 |50,0009 X 8% x 23] = 800
2) A& A= 210-01 |10,000€1 x 30%-= 300
3) At (L) 500
71 7] 210-06 |160,000¢1 <28 = 320
W) x3 210-06 90,0009 x 24| 3k= 180
4) Z=uky) 210-07 |50,000€1 X307 x 2% = 3,000
5) Al zbE 210-07 |200,0009 x 14 x 23] = 400
6) =}t 210-07 |600,0009 x 10 x 28] = 1,200
7) 2] 3 230-02 |15,00091 X308 = 450
H] o] A &2 740 1,214 A4T74
L v Al S g R ek 280 500 £220
7b A= | 280
1) 2wk =k 210-01 |60,000¢ x 31l = 180
9) Lodgx 210-01 |50,0004 x 2%= 100
i 460 714 A254
7}, & Z=ukA 2+ 210-01 |60,000€ x 3vj= 180
U sagx 210-01 50,0009 x 2F= 100
o} 720 23002 |3,00091 %15 x 43| = 180
AP 52 5,740 5,740 0
AL 5,740 5,740 0
1. A=A AL 1,560 1,560 0
7b. A S AF R TE9-0 oty 210-06 40,0009 X 6% x 28] = 480
U, 7FAFEHE N 25004 |5,0009 x 39 x723] = 1,080
2. TR GR E o 435} 4,180 4,180 0
7h S AASE RS 4,180
1) $9e= 210-01 |50,0009 x5 x 23] = 500
2) Ae A= 21001 |4,0009 x 1004 x 23] = 800
3) o] A} 1.3 210-02 |2,000€ %60 x 23] = 240
4) ZAHER (L) 510
7h 71E 210-06 |160,0009 x 1= 160
) %3} 210-06 |90,0009 x 27| 3t= 180

=
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7128 AEZE A
13 - AeR A A A (2 - d€
=] = (=) 1=
Bopnm j};j ?}g jg Apeiu el == e 20239 (A) | 20224(B) | E7(A-B)
5) AFEFI A= 210—07 |700,000€ x 2t = 1,400
6) 323 230-02 |15,0009 X608 = 900
71 8H 711 Z A 77 1,828 1,828 0
7]11;_16‘_’1-_]7* 7].33_.3] 1,828 1,828 0
1 253737837 2849 1,828 1.828 0
7 S 27} 1,828
1) AAG7HA & A A2 7t 504
7h) A=A = 210-01 |6,3009 x80+%-= 504
2) AHA B 79 23] .
1 $ALE 210-01 |17,0009 X 6F x 28] = 204
W) #A g 210-06 |100,000¢1 x4 x 23] = 800
t}) #2841 210-06 |20,0009 x4 x 28] = 160
) 323 230-02 18,0009 x 10 x 28] = 160
A B R R i B B P D] e 13,931 11,399 2,532
AESHAAEA AL 8,001 4,469 3,532
1. A A8 #a e e 8,001 4,469 3,532
7F. A AR S A 8- 3,200
1) AArg= 210—-01 |50,0009 X 4% x103]= 2,000
2) PCS¥ 210-01 |100,000¢ x123]= 1,200
L AR A B 4,801
1) U EY I A 210-09 ]7,510,00091 X 8% = 601
2) FAAALFFAR (UPS) A | 430-01 |4,200,0004 x 1tf= 4,200
WP EETE 5,930 6,930 £1,000
1. 72 EREZEAES 5,425 6,425 21,000
7h 71 &8 5,000
1) REgE 210-09 |100,00091 x50% = 5,000
S E QRS E A TS 150
1) 7+24) 230-02 |3,0009 x50 = 150
o 71 5= 7k 2l 8l 275
1) ZA 2= 210-06 |100,000¢ x 27 = 200
2) ¥93 230-02 |15,0009 x5 = 75
2. ARZNLS 505 505 0

A - AHEN - wEFPAN - w5BY Y BBy G M E A
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7137 MY EAALSH A (¢ - )
woipy B3| T3 | 0T Aol %A% e N 20234 (A) | 2022d(B) | F7HA-B)
7h AR 2 3] 505
1) g 210-06 100,000 x 4= 400
2) 93 230-02 |15,0009 x 79 = 105
R 1,210 477 733
RS 1,210 477 733
1. X E3| A AAEA 1,210 477 733
7} S e 210-01 |50,0009 x 2%= 100
. = A = 210-01 |11,0009 X 60%-= 660
t}. o3 230-02 15,0009 x 10 x 38| = 450
A5 120,324 170,637 A50,313
ZEANNEZ A 120,324 170,637 250,313
L FETALEE 7,415 6,665 750
7V AL EF SR 210-01 |1,000,000¢) x 53] = 5,000
U A A 0] 3] JHAl 4t 21006 100,000 % 474 x 3] = 1,200
t}. ol 3 230-02 |15,0009 x 117 x 33]= 495
g}, ZA &5 250—04 60,0009 x 1 x 129 = 720
2. X g B2 60,925 128,910 A67,985
7h AR 7] WHE A e 60,925
1) 2Z8kw 620—-03 |42,485,0009= 42,485
2) = 620—03 |18,440,000¢ = 18,440
3. 52737 15,000 0 15,000
7} 258t 620—-03 |5,000,000¢ X 37} 1= 15,000
4. AT A 36,984 35,062 1,922
7}, w8 TA A B A 3] 1) 210-02 |36,984,0009= 36,984
&2 v 2] A & 2,536,486 2,177,036 359,450
A H) ] A 2 B 2,536,486 2,177,036 359,450
1. 282X 4 2,466,873 2,104,948 361,925
7h S AR S 1,000
1) $dgx 210-01 |50,0009) X 5% x 23] = 500
2) 7T (Ut 500
b 75 210—06 |160,000¢ x 17 x 23] = 320
W) =3t 210-06 |90,0009 X 17 X 2A] 7k= 180
WS - WU - WS AN - S| A E — Syl ] A 2 v 46




7@d AEDEYIA
Al 15 %] 217
Ay el A= AE 20239 (A) | 20229 (B)
U A A= 210-07 |1,713,373,0009= 1,713.373
o}, B3t Aol 620-03 |146,500,000¢= 146,500
2}, B8k A e ) 430-01 |440,000,00091= 440,000
IS MRS S PARS PSR 420-03 |83,000,0009 x 2tf= 166,000
2. FEE= Y 69,073 71,548
7}, A B A 620-03 69,073,000 = 69,073
3. S H QL33 540 540
7}, ol 3 230-02 |15,0009 x99 x 48] = 040
35,804 21,254
Z ) 3ol 3| 31,404 17,154
1. 7839935 #e 9,504 5,904
7h e e 6,834
1) £98= 210-01 |50,000€ x10F x 28] = 1,000
2) A 210-15 |25,0009 X 607 x 23] = 3,000
3) AR (L) 500
7} 7] 8 210—06 |160,0009 X 17 x 23] = 320
) %3 210-06 |90,0009 %17 x 28] = 180
4) 9ug 210-06 |14,0009 x 37 x 6] 7k= 252
5) Aol 210-07 |762,0009) x 1= 762
6) 1] 310-01 |8,0009 X607 x 28] = 960
7) 7HAH) 310-01 |3,000€ X607 x 28] = 360
8099998308 2670
1) £98= 210-01 50,0009 X 10& x 28] = 1,000
2) A (5E) 350
71 7B 210-06 |200,0009 x 1= 200
) =3} 210-06 |150,00091 x 1= 150
3) A4 310-01 |8,0009 x 60 x 28] = 960
4) 7+414) 310-01 |3,000¢1 X601 x 23] = 360
2. 3t R u g 84 5A A 21,900 11,250
7}, SRR AR E A 2 10,000
D oy 7,000
7hH L9 e= 210-01 |50,0009 X 6% = 300

- 2539 - SRR sy
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718 AE4E WA
713 AR AR SA 9 (2]« 79
2 o 1=]
gopzg 22| B3| 2% NERTE = SENL 20239 (A) | 20224(B) | 274 (A-B)
W) A3 A5 210-06 35,0009 X 2717k x 4538] = 3,150
th) ¥R 210-06 |35,0009 X 223k x 4538] = 3,150
b Aln 310-01 |8,000€ x 257 x 28] = 400
2) SpR-w el 3,000
71 9 8% 210—01 |50,0009 X 5% x53]= 1,250
) zpE A2 210—-01 |3,820€ X 100%-= 382
th) Ak (AR 500
1) 7]1% 210-06 |160,0009) x 23] = 320
(2) =3} 210-06 |90,000¢ x 23] = 180
) Qg 210-06 | 14,0009 X 31 X 4] 7k= 168
u}) 2] 310—-01 |8,0009 x 25T x 28] = 400
vl 7+21H] 310-01 |3,000€ x 257 x 48] = 300
L oy 71 AT 3] 11,900
1) 999 210-01 |100,0009 % 23%= 2,300
2) A=A 2 210-01 |6,0009 X 700% = 4,200
3) Aldelatw 210-07 |1,000,000¢ x 18] = 1,000
4) A AA s 210-07 |450,0009 x 1t} x 23] = 900
5) AH] 310-01 |8,0009 x 250 = 2,000
6) 7F21n) 310-01 |3,0009 X 2507 x 23] = 1,500
A e R 4,400 4,100 300
1. 285 EEHAIGA LA 3,400 3,400 0
7h WA E AL 3,400
1) $94= 210-01 |50,00091 X 14% x 23] = 1,400
2) X5 210-06 |100,0009 x 107 x 23] = 2,000
2. I8 XA NS HHX Y 1,000 700 300
7h S5 HA 3 1,000
1) $94= 210-01 |50,0009 x 2= 100
2) gol3 230-02 |15,0009 X 207 x 33| = 900
A A #e 277,854 328,391 250,537
AP EoX 277,854 328,391 A50,537
1. ARAAF AR D 277,854 328,391 250,537
7}, B A A G- %) B 277,854

WS - WA - WEPFA - AR - A BAL 2
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A 152 D (ko] - <)
1=}
o ESIE =A% A2 2023(A) | 20229 (B) | Z7(A-B)

1) 25A 210-09 |184,593,0009= 184,593

2) AT LA 210-13 |91,692,0009= 91,692

3) Al X on) 420-05 |1,569,000¢1= 1,569
AR 631,360 361,832 269,528
He o) 422,752 361,832 60,920
7187)1 2291 422,752 361,832 60,920
1. 7|24 F-FAn) 33,660 31,480 2,180

AR ZA Rt ol R 33,660

1) 7] 222 A 59 X538 7 H) 250—02 |400,0009 x12¥= 4,800

2) 71 H#-9 P HFF21] 230-01 [23,100,0009= 23,100

3) A7 F-F701] 230-03 |80,000€ x72% = 5,760
2. A 7| B2 AN 157,082 170,440 A13,358

7} w5 A s} 70,120

1) ke 9,520

7hH A 210-01 |1,200,00091= 1,200

) JHl = 210-01 |416,0009¢ x 207 = 8,320

2) ELujAln) 210-05 |8,00091 X209 x 203] = 3,200

3) FAEF 73] 5,400

7H BAG 210—15 [400,0009 x12¢¥= 4,800

W) F7HE 210-15 |5,0009 %104 x12¢¥= 600

4) =1 odn) 48,400

7b A 220-01 |20,000€ X207 x303] = 12,000

W) = 220-01 |40,000¢ X207 x 283] = 22,400

hH = 220-01 |70,0009 X207 X 103] = 14,000

5) A AT AN 250—02 |100,0009 x12¥= 1,200

6) SH A3 H 2,400

7h St R A (RSP RS EF g | 250-03 80,0009 %17 x 129 = 960

W) St B (S E R E) g9 | 250-03 60,0009 %18 x 129 = 720

) B FEde T 250-03 60,0008 x 17 x12¢= 720

L A A3t 86,962

1) dnk-adn 14,512

7hH A 210-01 |1,200,0009= 1,200

— 7|22 gH - 718722 g 49




718 AE4E WA
71389 AR EAA RS AL (k9] - d4d
2] =0 [$) H
gopzg 22| B3| 2% Aol %A% Az 20234 (A) | 2022d(B) | F7HA-B)
) 1 210-01 |416,0009 x 32 = 13,312
2) EujAln)] 210-05 |8,0009 x 327 x 203] = 5,120
3) AP 7] 4,920
7h) A 210-15 |400,0009 x129= 4,800
W) F7HE 210—-15 |5,00091 x 2% x12¥= 120
4) = odn) 50,530
7hH #y 220-01 [20,0009 X317 x233]= 14,260
) T 220-01 40,0009 X317 x 173] = 21,080
o £ 220-01 |70,0009 X317 X 73] = 15,190
5) 2] ] TL2=3) A H| 250-02 |100,0009 %129 = 1,200
E A o LA H) 10,680
7}) SRR R )| 250-03 |150,0009 %3 x 129 = 5,400
W) A 3 250-03 |80,0009 x 2 x 129 = 1,920
h AT TR 250-03 |60,0009 x 3% x129= 2,160
g} sl e ) g e 250-03 |100,0009 x 14 x 12¢9 = 1,200
3. 7] B9 7H) 232,010 159,912 72,098
b FF LA 63.660
1) 719+ 210-02 |3,820,0009 x129= 45,840
2) Azlo = 210-02 |800,0009 x12¢= 9,600
3) AT Ea T 210-02 |100,0009 x12€= 1,200
4) A= 210-02 |60,0009 x 129 = 720
5 AARZRIA G 210-02 |1,500,0009= 1,500
6) O1E Y E AN 210-02 |400,0009 x129= 4,800
L YA 83,380
1) AL 210-01 |1,800,000¢ x 38 = 5,400
2) BALTE 210-02 |300,0009 x 12€= 3,600
3) ¥]En) 210-03 |200,0009 % 23] x 5% = 2,000
4) AAFGA B 210-09 |4,000,0009 x 129= 48,000
5) A& A RS 210-09 |400,0009= 400
6) HAPd A=g ol 210-09 |140,0009 4 x 129 = 1,680
7) B7HA 7B 210-09 |300,0009 %129 = 3,600
8) Akl eld B AL Erg-of 210-13 ]200,0009 x12¥= 2,400
WG - WU - 7RG - 7B - 7S
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5 =7 E 1]
7leE AEZEY A
AA w52 A4
oo Al F .
5l L Aol Y Rk A& 20239 (A) | 2022 (B) (A-B)
A | A
9) TR AIY 430-01 |8,150,000¢ X 271 = 16,300
of. A GH] 7 A B 20,260
1) A2HPA| ek A7 g-od 210-09 |160,0009 x12¥= 1,920
2) A7|¢AAALA 210-09 |200,0009 x 129 = 2,400
3) =77 #E L 210-09 |160,0009 x 129 = 1,920
4) 71 ZA37) 4R RS 210-09 |140,0009 x12¢= 1,680
5) A AALE7] 7)1 44 210-09 |500,000¢ X 53] = 2,500
6) A7) 210-09 |600,0009 x12¢ = 7,200
7) BApr|Ad A8 210-09 |220,0009 x 129 = 2,640
2t &2 g 2,880
1) Fo1An| g 210-13 |240,0009 x 129 = 2,880
nf, HEA Y 20,482
1) W358 (20,000kme]7d) 210-10 |7,824,0009 X 1t}= 7,824
2) &8 23 (15,000kmo] ) 210-10 |12,658,000€ X 1t]= 12,658
v, ANk 7 1] 6.210
1) Bt B L= 210-01 |20,0009X19E X129 = 4,560
2) AATLEER T 210-01 |700,000¢) x 23] = 1,400
3) TEekE 210-01 |25,0009 x10%= 250
Ab AR 7R 35,138
1) AFEE A 430-01 1,050,0009 x 7t = 7,350
2) NA L E] 430-01 |250,0009 x 4tj= 1,000
3) ZAE (A4, 4F) 430-01 |1,000,0009 x 4t]= 4,000
4) - EE 430-01 |1,400,0009 x 3= 4,200
5) Hlo]& 430-01 |1,000,0009 x 27]= 2,000
6) °#F 430-01 |250,0009 x 367 = 9,000
7) B 430-01 |500,000¢ x 57} = 2,500
8) el A} 430-01 |200,0009 x 207 = 4,000
9) A=k 430-01 |272,0009 x 47} = 1,088
A5 HA 7B 208,608 208,608
71 BA A GA B 208,608 0 208,608
1. AR AFA A 208,608 208,608
7L AAnSALZAE T @ A ndy 31,429
71829 — A5 7| HAE - 71 FA D[R HE 51




718 AEZE A
Al L5 A 2 % )
A S E=A= 2= < 20239 (A) | 20229 (B) (A-B)

1) AAH] 420-02 |29,325,0009 % 6.0935%= 1,787
2) A|AlH) 420-03 |1,173,0009 X 25m'= 29,325
3) A AR ojn)] 420-05 |29,325,0009 % 1.080%= 317
v A A WS A A S 177,179
1) A AH] 420-02 |168,450,0009 X 4.4045%= 7,420
2) A4 420-03 |11,230,0009 x 1524 = 168,450
3) A A8 420-05 |168,450,0009 x0.777%= 1,309

3,706,259 2,770,194 936,065

3,706,259 2,770,194 936,065

3,706,259 2,770,194 936,065

3,706,259 2,770,194 936,065

gl 3,706,259 2,770,194 936,065

TS LA I AN B 3,706,259 2,770,194 936,065
7F, w3 AN (Y Ad AR of & v 8 37 8,700
D 712 110-04 |7,052,0009 x 1= 7,052
2) Z}E2=t} 110-04 |700,0009 x 1% = 700
3) @& 2 A 240-02 |250,0009 x 17 = 250
4) 4R 3 7| ARG 320-12 |698,000€lx 1= 698
U E 8 ek A EARQ 7w 306,283
1) 718 110-04 [934,0009 x 179 x 109 = 158,780
2) &g} 110-04 [189,26494 %174 x 109 = 32,175
3) 2218 110-04 140,000 %1748 x 10¢= 23,800
4) 7VET 110-04 |84,61591x139 x10¥= 11,000
5) WAF/IR A 110—04 |700,0009 X179 x13]= 11,900
6) A7)+ 110-04 |225,0009 X 17 X 13]= 3,825
7) A5 110-04 |766,0009 x 17 x 18] = 766
8) ub=3 2 x)n) 240-02 |620,5889 %174 x13]= 10,550
9) HAAZ = 320-12 |1,541,2359 x17% x 18] = 26,201
10) A&7 G 320—12 [14,166,4509 X174 x11.33%= 27,286
oh WA AR ZA ] 2,213,098
1) 7185 110-04 |1,868,0009 x 487 x 129 = 1,075,968
2) 257 110-04 657,718 x48% x 129 = 378,846

718F — 13H] -

AR — FEAQAN] - w5 ETA Al
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7|88 AlE4E WA
713y AeE A LS AL H (k9] : x4
R © ]
gopzg 22| B3| 2% Aol %A ENE 20234 (A) | 2022d(B) | F7HA-B)
3) 7SS 110—04 [105,833€9x48% x12¢¥= 60,960
4) 211 110-04 [140,0009 x 487 x 129 = 80,640
5) WAF/IR A 110—04 |700,000€ X 487 x 23] = 67,200
6) A7) 110—04 [450,0009 X 48% x 23] = 43,200
7) A=} 110-04 [2,278,3909 x 484 = 109,363
8) WE& E 1)n| 240-02 |675,0009 x48% = 32,400
9) §RAYF 320-12 3,326,8909 x 481 = 159,691
10) 4|71 B F= 320—12 [37,663,5009 x48% x11.33%= 204,830
2}, 78} ARl A v 48,528
1 71&% 110-04 |1,868,0009 x 17 x12¥= 22,416
2) &5 110-04 [682,5009x 1 x12¢9= 8,190
3) F2H) 110-04 [140,0009x 19 x12¢9= 1,680
4) 715549 110—04 60,0009 x14 x129= 720
5 WAZIR AT 110-04 |700,0009 % 11 x 23] = 1,400
6) 2HLHSFF 110-04 [17,9209 X 11A13Fx 129 = 2,366
7) AN E 110-04 [450,0009 %114 x 23] = 900
8) A4 110-04 [2,387,0009 X 11 x 13 = 2,387
9) uk=3]H 2)n) 240-02 |750,0009 x 114 = 750
10) g§rA=8 =+ 320-12 13,202,310 x1%= 3,203
11) 4 1xg71 845 g 320—12 |39,855,720¢ x 1% x11.33%= 4,516
o 834 e 2rst
1) 718+ 110-04 [2,157,5009 %38 x10¥= 64,725
2) AL 110-04 [181,1509 X34 x10¥= 5,435
3) F211] 110-04 [140,0009 %33 x10¢¥= 4,200
4) HAZ R A 110-04 |1,086,600¢ x 31 x 23] = 6,520
5) 2HLFES 110-04 [240,6609 %33 x10¢¥= 7,220
6) 71etrd 110-04 |523,5669 %34 x108= 15,707
7) @EE E 2| 240-02 597,0009 X 3% X 18] = 1,791
R) Bl rAYZ 320—-12 |3,545,5009 x 3= 10,637
9) 4R 7| AH 320—-12 |32,056,480¢ x 3% x11.33%= 10,896
uf, AFE-A }Q_ﬁﬂ] 78,177
1) 7185 110-04 |2,024,0009 x 2 x 10€ = 40,480
e — Ql7dH) — Ql7H] — 2RAAN — B& 2Tl ]

j s
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71 AEZEYAA
719 bR e A w93 COREE
Z] 20 [e) =]
gopzg 22| B3| 2% Aol %A REXE 20234 (A) | 2022d(B) | F7HA-B)
2) Ao 110-04 |592,6509 x 29 x10€= 11,853
3) 2214 110-04 [140,0009x 29 x10¢¥= 2,800
4) HAFIIR A 110—04 573,000 x 29 x 23] = 2,292
5) 2L HES 110-04 |75,5009 %28 x10¥ = 1,510
6) 7| Eb 110-04 [249,3509 %23 x10¢¥= 4,987
7) BEE R EA] 240-02 |597,0009 x 27 x 18] = 1,194
8) HFrzAYZ 320—-12 |3,225,0009 x 29 = 6,450
9) 4| LI 7| BRI 320-12 (29,173,000 x 2™ x 11.33%= 6,611
Ab. wl gk 1A 8] (L H =A%) 31,180
1 71&% 110-04 |1,634,5009 x 128 = 19,614
2) F214) 110-04 [140,0009x12¥= 1,680
3) HAZ R A 110-04 |700,0009 x 23] = 1,400
4) 71+ 110—04 |150,000¢ x 23] = 300
5) A5G 110-04 (1,190,000 x 17 X 13]= 1,190
6) W& E 1)) 240-02 |550,0009 x 18] = 550
7) HAAY 320—12 [2,102,0009 x1%= 2,102
8) AU RI 7| AT+ 320—12 (24,192,000 X194 x11.33%= 2,741
9) thAelg el An] 110-03 [9,1609 X 7AIZx 1 X259 = 1,603
of, sk ] (&) 624,375
1) 718 110-04 |1,168,0009 X374 x9g= 388,944
2) F214) 110-04 |140,0009 %37 x99 = 46,620
3) HAFIIR A 110—04 |700,000€ X379 x13]= 25,900
4) A7NAE 110-04 [150,0009 %37 x 13]= 5,550
5) dAx4oF 110-04 |51,0009 x 379 x109= 18,870
6) & H A1 240-02 |670,0009 X 377 x 13]= 24,790
7) §AAYZ 320-12 1,600,0009 x 37 x 13]= 59,200
8) AR V| AR+ 320-12 [13,000,8009 X379 x11.33%= 54,501
2b ST A LA X 541 19,664
1) 7185 110-03 |27,0009 X59A13Fx 1% x 129 = 19,116
2) LA = 320-05 19,352,0009 x 118 X 2.83%= 548
2}, Wee AIE| A} 3] 2 4] Abel 7 1] 46,025
1) 7185 110-04 |2,068,0009 X1 x12¢= 24,816
71eF — 18] — 18] — FEARRIAY] - WSFFAA71]

j s
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e B S NEEE == AEU| 20239 (A) | 20224 (B)
A | AR | AR B T e - -
2) 2579 110-04 4290009 x 1% x12¥= 5,148
3) F24H) 110-04 |140,0009x 1% x 129 = 1,680
4) YHAFIIRAT 110-04 |700,0009 x 17 x 23] = 1,400
5) A7)l = 110-04 |450,0009 X 19 x 23] = 900
6) ZyrEg) 110-04 19,0009 X 1% X 1504] 3+= 2,850
7) Azper 110-04 |1,817,0009) x 1% x 13]= 1,817
8) BEFHAH] 240-02 |750,00091 x 14 = 750
9) HAAHT 320—-12 |2,673,0009 x 1= 2,673
10) 4R 7] 320-12 |35,219,2929 x 1% x11.33%= 3,991
7t Wee Al H 44 36,674
D 715 110-04 |2,068,00091 X 17 x 129 = 24,816
2) AEEF 110-04 |240,0009 x 14 x 129 = 2,880
3) F24H) 110-04 140,000 x 14 x 12¢= 1,680
4) WAEIE A 110-04 |700,0009) x 19 x 23] = 1,400
5 TS 110-04 |17,5709 x 1% X 75X 7k= 1,318
6) A=+ 110-04 |750,000¢ x 19 x 13]= 750
7) SEFEA 240-02 |550,0009 X 17 x 13]= 550
8) HAAHF 320-12 |1,302,0009 x 1= 1,302
9) 4t BF 7] 320-12 [17,455,382¢ x 1% x11.33%= 1,978
E}. WeeAl B A& 128,948
1) 7185 110-04 |2,068,0009 x 38 x 12¢= 74,448
2) 25549 110-04 |208,00091 3% x 12¥= 7,488
3) F211] 110-04 |140,000¥ X3 x12¥= 5,040
4) 7V&E43 110-04 [40,0009 x3W x12¢¥= 1,440
5) WAEIE A 110-04 |700,0009 x 39 x 23] = 4,200
6) A7|A o] = 110-04 450,000 x 37 x 23] = 2,700
7) 2L 110-04 |17,4009 x 39 X 150A17k= 7,830
]) AAF 110-04 1,484,800 x 3 x 18] = 4,455
9) T3 B x]n) 240-02 |550,0009 x 34 = 1,650
10) A A2 320-12 |3,075,1009 x 3% = 9,226
11) 4923 7| g+ 320—12 130,805,830 X34 x11.33%= 10,471
3}, PRk e AR 37,476

718F — 13H] -
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Bopmp SF | wsl AR Apduyel ERpTE PR 20234 (A) | 20224
A9 | A | A i o e : o
D 715 110-04 |1,868,0009 x1% x129= 22,416
9) &2 110-04 |130,0009 x 1% x 129 = 1,560
3) F211) 110-04 |140,0009 x 14 x 129 = 1,680
4) 7VEG 110-04 |120,0009 x 17 x 129 = 1,440
5) WAS/IRAFE 110-04 |700,0009 X 1§ x 23] = 1,400
6) F7) 4= 110-04 450,000 x 17 x 28] = 900
7) A=}t 110-04 1,326,0009 x 1% x 18]= 1,326
8) g3 ¥ A ]| 240-02 |550,00091 X 19 = 550
9) HAAYZ 320-12 |2,652,0009 x 1% = 2,652
10) 4R 87 A G 320-12 |31,350,0009 x 19 x 11.33%= 3,552
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